
СТЕНОГРАМА 

засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану 

 

08 червня 2026 року 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні колеги, вітаю всіх. Ми продовжуємо 

засідання тимчасової слідчої комісії. В нас наші колеги народні депутати 

зараз знаходяться онлайн, долучені до нас, через Zoom.  

Сьогодні запрошені наступні:  

Гаврилюк Іван Юрійович – колишній перший заступник міністра 

оборони України (Вітаю, Іване Юрійовичу!);  

Мойсюк Євген Георгійович – колишній заступник міністра оборони 

України( Вітаю, Євгене Георгійовичу!); 

 Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Чернівецького 

обласного ТЦК та СП Дядюра Роман Олександрович;  

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Чернівецького міського 

ТЦК та СП  Ровецький Андрій Петрович; 

 Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Чернівецького 

районного ТЦК та СП Обух Олександр Анатолійович; 

 Тимчасово виконуючий обов’язки начальника Дністровського РТЦК 

та СП Горбишин Сергій Анатолійович; 

 Тимчасово виконуючий обов’язки начальника Вижницького РТЦК та 

СП Ватаманюк Іван Ярославович. Вітаю вас.  

Переходимо до розгляду питань порядку денного «Різне». Першим 

запрошую до слова Гаврилюка Івана Юрійовича. Іван Юрійович, якщо 

можна, будь ласка, займіть місце в першому ряду.  



Шановний Іване Юрійовичу, як голова комісії хочу офіційно 

роз'яснити вам ваші обов'язки та попередити про сувору відповідальність, 

яку ви несете перед законом і суспільством. Відповідно до частини першої 

статті 19 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні 

комісії Верховної Ради України» ви зобов'язані давати правдиві показання та 

пояснення про всі відомі вам обставини, що є предметом нашого 

розслідування. Попереджаю вас, кожне ваше слово на цьому засіданні 

фіксується стенограмою та засобами відеозапису.  

Згідно зі статтею 384 Кримінального кодексу України за надання 

завідомо неправдивих показань комісії передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмеження або навіть позбавлення волі. Будь-яка спроба 

ввести комісію в оману буде розцінена як перешкоджання здійсненню 

парламентського контролю.  

Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України відмова від 

надання показань без законних на те підстав тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію, яка згідно із 

законом визнана такою, що не підлягає розголошенню.  

В папці вам надано для підпису розписку, своїм підписом ви 

підтверджуєте, що усвідомлюєте кожне моє слово, розумієте наслідки 

надання неправдивої інформації, берете на себе зобов'язання говорити 

виключно правду. Я так розумію, ви як без нього ви підписали розписку.  

Дякую.  

Іван Юрійович, давайте одразу про вашу роботу заступника міністра 

оборони Умєрова. За яких обставин вам запропонували посаду в Міністерстві 

оборони, і хто був ініціатором вашого призначення?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я розпочав, займав посаду жовтень місяць 2023 

року. Я на той час займав посаду заступника головного інспектора 

Міністерства оборони України. І, по-моєму, 4 чи 3 жовтня мені призначили 

зустріч з міністром оборони за його викликом, на той час вже Рустема 



Енверовича, про пропозицію посади однієї із заступників міністра. 

Відповідно запропонована була посада за напрямком військово-технічної 

політики. І, виходячи з тієї ситуації, в якій знаходилась країна з веденням 

важкої війни, я відповідно погодився на дану посаду. І в найближчий термін, 

там, по-моєму, на наступний день я вже був призначений на дану посаду.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи проводилась співбесіда або консультація перед 

призначенням з кимось крім Рустема Умєрова, можливо, Офіс Президента, 

можливо, з Кабінетом Міністрів?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, проводилась консультація з помічником Рустема 

Енверовича з Снавером Енверовичем попередньо десь… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З помічником Рустема Енверовича, це хто 

помічник? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Снавер. Я не пам’ятаю його прізвище.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Як, ще раз? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Снавер.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Снавер – це ім’я?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Снавер.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Снавер Енверович. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Офіс Президента, Кабінет Міністрів, Прем’єр-

міністр. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ніхто.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ніхто. Які конкретні завдання вам поставили під 

час призначення?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Під час призначення відповідно стояло завдання 

розвитку військово-технічної політики, на той час Департамент військово-

технічної політики, який мав, власне, перебувати в моїй вертикалі 

відповідальності, займався закупівлею озброєння військової техніки для 

забезпечення потреб Збройних Сил України. Відповідно рік 2023 необхідно 

було завершити  з максимальним забезпеченням потреб Збройних Сил 

України на той фінансовий ресурс, який залишався невикористаним. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 17 травня 2024 року вас було призначено Першим 

заступником Міністра оборони, як відбувалося це призначення? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Також після співбесіди із міністром оборони на той 

час, для організації операційного управління всередині Міністерства 

оборони. Тобто координацію діяльності загалом міністерства, включаючи і 

організацію роботи разом із рештою заступників я був, запропонована мені 

була посада Першого заступника Міністра оборони, на що я погодився. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви там продовжували координувати напрям 

закупівель?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, я напрям закупівель не координував. Напрям 

забезпечення – це шляхом проведення, відповідно створений був Центр 



управління забезпечення Збройних Сил України або Координаційний центр 

уже в послідуючому. Який, головне завдання якого було – це разом з усіма 

членами, які туди входили, включаючи Збройні Сили,  Генеральний штаб і 

так далі, контроль за своєчасним забезпеченням потреб Збройних Сил 

України в тій номенклатурі, яка необхідна.    

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Поясніть, будь ласка, оцю різницю між 

забезпеченням і закупівлями. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Сам процес закупівель був під вертикаллю іншого 

заступника міністра. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Якого? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  На той час – Кліменкова Дмитра Олеговича. У якого 

в підпорядкуванні були відповідно, це коли мене  призначали вже першим 

заступником, в підпорядкуванні була Агенція оборонних закупівель, яка 

здійснювала закупівлю необхідного озброєння і військової техніки.  

І Департамент військово-технічної політики, який знаходився у моїй 

вертикалі до призначення першим заступником, по завершенню тих 

контрактів, які були укладені департаментом до 1 січня 2024 року. Бо тому 

що контракти укладалися не на річний термін, деякі контракти укладалися на 

2, на 3  і  більше років. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто Агенція оборонних закупівель була у вашій 

вертикалі?   

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не була в моїй вертикалі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Теж не була? І вона залишалася за Кліменковим? 



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так точно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Розкажіть, будь ласка, як була організована 

система ухвалення рішень Міноборони зам.міністра Рустема Умєрова? От ви 

вже згадали роль його помічника, можливо, інші помічники. Хто крім 

міністра мав вирішальний вплив на кадрові та управлінські рішення? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Що стосувалося моєї вертикалі, підпорядкованих 

мені структур, то в принципі рішення по призначенню військовослужбовців 

чи цивільних осіб на відповідні посади, відповідно пропозиції готувалися 

мною і потім відповідно погоджувалися чи не погоджувалися після певної 

перевірки відповідними органами тих чи інших кандидатур для призначення 

на посади моєї вертикалі. Тобто кожний заступник реально те, що мені 

відомо, може, мені не всі факти відомі, визначальне було рішення 

заступників міністра оборони.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи ви подавали ці пропозиції одразу міністру, чи, 

можливо, когось хто з його помічників також приймав участь? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ні. Я працював напряму з міністром.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Безпосередньо.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Наскільки ви були самостійні в прийнятті рішення 

по вашій сфері компетенції? Наскільки вам треба було погоджувати все з 

міністром? Чи були якісь в цьому напрямку протоколи, скажімо так, або 

традиції роботи? 



 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Є порядок роботи, коли визначалося, якщо 

необхідно приймати було якісь рішення, відповідно вони однозначно 

погоджувалися з міністром оборони шляхом доповіді моєї міністру оборони і 

відповідно яка дія має бути або який процес має бути запущений, які його 

терміни виконання, який результат, отриманий в результаті даного виконання 

або вирішення тієї проблеми, яка з’являлася чи з’являлася в рамках 

відповідальності Міністерства оборони і ми її розглядали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За відсутності міністра оборони, ви виконували 

обов’язки, коли він був у відрядженні? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  За відсутності, перебуваючи на посаді Першого 

заступника міністра, практично завжди я залишався зам.міністра оборони у 

разі його відсутності. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи брали участь у робочих нарадах особи, які не 

обіймали посаду в міністерстві, чи були такі факти? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не хочу говорити неправду. Я, наприклад, як 

посадові особи брали участь, але з інших міністерств і відомств. Це могли 

бути і з Міністерства стратегічної промисловості, Міністерства цифрової 

трансформації і так далі, в залежності від того, яка тема була обговорення по 

вирішенню проблеми. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А не з міністерств? Тобто представники бізнесу... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Приймали участь періодично, що стосується 

матеріально-технічної допомоги, це представники Центру протидії корупції 

Віталій Шабунін і Дар’я Каленюк. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто Віталій Шабунін і Дар’я Каленюк приймали 

участь в нарадах, які стосувалися, чого? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Отримання матеріально-технічної допомоги. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З закордону? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А яка їхня роль була? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Деякі питання були, щодо питання затримки, якщо 

ви  пам'ятаєте, кінець літа початок осені, стосовно невикористання певної 

суми коштів, яке надавалося Сполученими Штатами Америки Україні. Коли  

пішов розгон в інформаційному просторі інформації про те, що біля 5 

мільярдів доларів може бути не використано коштів спрямованих на 

допомогу Україні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І яка роль тут була Центру протидії корупції? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Роль була, те, що обговорення проводилося стосовно 

можливих шляхів вирішення і загроз, які можуть існувати в разі   

невикористання цих коштів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Вони якусь надали в цьому напрямку допомогу? 

Чи це була якась... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Вони приймали участь для того, щоб обговорити 

шляхи вирішення даної проблеми.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І їхня присутність, їхня участь вона мала якийсь 

результат? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Як консультаційно-дорадчу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Як консультаційно-дорадчу.  

На той момент пан Шабунін служив у Збройних Силах України? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я не  пам'ятаю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто форма його виклику невідома? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не знаю, він був без військової форми чи служив він 

чи не служив я, як говориться, я життєвий шлях пана Шабуніна не... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А хто безпосередньо приймав рішення про їх 

запрошення, міністр? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не знаю.    

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Але не ви? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто в цю нараду… Скільки цих нарад було? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Дві, те, що стосувалося,  де я був присутній. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І хто головував на цій нараді?  



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я не пам’ятаю, міністр головував. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи пригадуєте ви якусь конкретну пораду, яку 

вони надали на цих нарадах, якесь там ефективне рішення, яке було знайдемо 

чи результат до якого вони безпосередньо долучені не були.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. В основному я точні деталі зараз сказати не можу, 

ну, тобто співпраця більше з відповідно нашими представниками в 

Сполучених Штатах у них тісніша була співпраця нашого посольства, аташе, 

відповідним органами Сполученими Штатами Америки і відповідно більш 

плотніша робота Міністерства оборони з відповідними радниками у нас на 

території України з європейським командуванням США для того, щоб не 

допустити втрати даних коштів.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А саме чи були ви свідком зустрічі міністра 

Умєрова з представниками бізнесу? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. З представниками окремих бізнесів? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, ну, окремих яких компаній, бізнесменів. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Не пам’ятаю я такого.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи знали ви про контакти Умєрова з Тимуром 

Міндічем? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Так, щось чув. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи ви знайомі були з Тимуром Міндічем?  



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. На превелике щастя, ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вітаю вас з цим.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Виходячи із тої поведінки і принциповості, я думаю 

цього контакту не було.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую за це.  Чи бачили… Ви взагалі, тобто ви не 

знаєте як він і виглядав, умовно. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ну чого ж не бачив вже в інтернеті є… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, да, а от ви бачили Тимура Міндіча в 

міністерстві, можливо, не пригадуєте такого. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ну не пригадую, не бачив. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У його квартирі на Грушевського, 9-а, не були. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не знаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 11 листопада 2025 року прокурор САП в суді 

заявив, що Міндіч впродовж 2025 року впливав на Умєрова. Ви якось от це 

бачили приклади такого впливу. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. До мого звільнення 18 квітня 2025 року із посади 

першого заступника міністра оборони при Умєрову до свого звільнення я 

взагалі, ну, не володів інформацією будь-якою стосовно даної справи, чи 

навіть не справи, а відповідних подій, які розкриваються. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

Ви були звільнені 18 квітня і після цього перейшли на яку роботу? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні на яку роботу не перейшов, я находився як 

військовослужбовець в розпорядженні міністра оборони при департаменті 

кадрової політики Міністерства оборони. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До?.. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. По-моєму, я не пам’ятаю зараз точну дату: або 

кінець липня, або початок серпня 2025 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І тоді в кінці липня, на початку серпня 2025 року 

ви були?.. Що відбулося далі? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Був призначений міністром оборони Денис 

Анатолійович Шмигаль. Він призначив мені зустріч і запропонував 

повернутися на посаду першого заступника вже в міністерстві під його 

керівництвом, оборони, в Міністерство оборони під його керівництво. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що стало причиною вашого звільнення 18 

квітня 2025 року? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Причиною звільнення, якщо говорити відкрито, по-

перше... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В нас тут тільки відкрито. 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, 2 квітня 2025 року відбувалася нарада під 

керівництвом міністра оборони, на якій були присутні заступники міністра 

оборони, були присутні начальник Генерального штабу з відповідними 

начальниками головних управлінь, був присутній міністр стратегічних 

галузей промисловості на той час Герман Сметанін разом із своєю 

заступницею Гвоздяр Анною. І на цій нараді крім того міністр оборони 

заявив Рустем Енверович про те, що ходять розмови, що я, то єсть що 

генерал Гаврилюк разом з полковником Буселем (це начальник Центрального 

управління оборонних ресурсів Генерального штабу) крадуть гроші на 

закупівлі зброї. Це стало... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На закупівлі чого? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  На закупівлі зброї. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це зброї. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, це стало основною причиною і тим, що я 

прийняв рішення звільнитися із даного міністерства під керівництвом 

Рустема Енверовича. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, я розумію, що питання для вас, 

напевно, неприємне, але ми маємо тут розуміти краще ситуацію. Тобто 

міністр Умєров сказав, що ходять такі чутки? Чи вас... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, що ходять такі чутки. Тобто це... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він вам поставив якесь питання? Він попросив 

ваших пояснень? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, це було просто... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Просто так сказано? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  ... сказано в ефір. Просто було сказано в присутності 

всіх. Це було висказано в ефір, ну, і так дальше. На відміну від звичайних, 

цивільних людей, у військових під час навчання у відповідних вищих 

навчальних закладах виховували такі почуття особистої гідності і честі, в 

першу чергу, тому відповідно вони були знищені даним висловом. Я 

відповідно не міг продовжувати подальшу роботу, як я вже заявив. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви на цій нараді якось прокоментували ці 

закиди? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Та не було ніякого питання. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Просто сказано? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Сказано було... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А після того ви мали розмову з міністром 

Умєровим? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, після того я хотів поспілкуватися. Третього 

числа зранку я до нього зайшов з рапортом на звільнення відповідно, отаким 

чином. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи дав він вам якісь пояснення, звідки ця 

інформація, на підставі чого він це сказав? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Я в нього не запитував цю інформацію. Нащо мені 

з’ясовувати стосунки? Коли інформація була викинута в ефір при всіх, який 

зміст чи сенс з’ясовувати один на один якісь стосунки? 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вашу заяву він одразу прийняв? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Заяву він... я так розумію, що там десь обговорював з 

кимось рішення, я не знаю, я ж дальше... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обговорював з кимось? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я не знаю, можливо, з кимось погоджував це 

рішення. Я не знаю, що до чого, не буду вас обманювати. 18 квітня на 

засіданні уряду я був особисто присутній і підняв питання про своє 

звільнення. Документи знаходилися вже в Кабінеті Міністрів, і Кабінет 

Міністрів проголосував за мою відставку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви були особисто присутні? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Присутній на засіданні Кабінету Міністрів 18 квітня 

під час мого звільнення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вас запросили? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Та ні, я на засідання уряду практично завжди 

залучався, я був... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично ви представляли Міністерство 

оборони на засіданнях уряду, переважно ви? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якщо взяти у відсотковому співвідношенні, на 

засіданнях уряду під час міністра Умєрова, там який відсоток представляли  

Міністерство   оборони ви, а який відсоток  він, приблизно? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я у відсотках не знаю. Від початку... Тобто коли я 

вже був на посаді першого заступника, практично десь відсотків... Ну, я не 

можу порахувати. Рустем Енверович мало  був присутній на засіданнях 

уряду. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто міністр  Умєров рідко приймав участь у 

засіданнях уряду  безпосередньо і зазвичай делегував  це вам  як першому 

заступнику? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так можна сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я не дуже розумію, тобто 3 числа ви йому віддали 

заяву, пройшло  два тижні. За ці два тижні тобто ви далі виконували свою 

роботу? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ясна річ, я ж не можу кинути, опустити  руки... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. А от ви працювали,  між  3 і 18 були  

ще засідання уряду? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Були конечно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви теж представляли міністерство? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. (Не чути) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А якщо   б  ви  18 числа особисто не підняли це 

питання на засіданні уряду, ви далі б продовжували працювати? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ні, документи були подані уже в Секретаріаті  

Кабінету Міністрів на моє звільнення, просто воно могло  відбутися раніше, 

пізніше.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Прем'єр-міністр вас не запрошував для якихось 

пояснень, чого ви звільняєтесь, чи можливо хтось інший – з уряду  чи  Офісу 

Президента? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Прем'єр-міністр  на той  час Денис Анатолійович він  

цікавився, чому таке рішення прийнято, я, в принципі,  йому те саме... що 

зараз вам доповів, те саме. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він цікавився на засіданні уряду чи перед ним? В 

робочому порядку. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. В  робочому порядку, так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Цікаво, це такий стиль був у міністра  Умєрова по 

відношенню до всіх чи тільки до вас?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я не можу відповісти по відношенню до остальних. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чи були такі ж  на нарадах, можливо інших   

заступників міністра, можливо також висловлювались якісь подібні, ну, 

звинувачення чи підозри?  



 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Я не чув про  таке. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви з чимось особисто  пов’язуєте це? Тобто ви 

працювали з ним, він  сам вас запросив, ви  з ним   відпрацювали  півтора  

року і раптом приходите... для   вас це було таким неочікуваним таке 

звинувачення, скажімо так, чи  заява, чи воно  там, умовно  кажучи, до  того 

йшло, були якісь конфлікти? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Конфліктів не було, напевно, скажемо,  натягнуті 

відносини мали місце. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З чим ви пов’язуєте оце ускладнення відносин? 

Він же сам вас запросив. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ну, запросив, зрозуміло, що сам. Але завдяки... 

тобто я як відповідно генерал і людина з відповідним досвідом уже, я рахую, 

що в мене досвід, такий великий досвід на той час був. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це точно. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, я відповідно в своє коло повноважень, які мене 

стосувалися, я нікого не допускав, крім... то єсть приймати рішення в це коло 

повноважень крім мого особистого рішення, тому що за всі будь-які дії мого 

функціоналу несу відповідальність тільки я.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто намагався впливати на рішення ваші у 

вертикалі? Хтось з його помічників? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Та ні, ну, з помічників, то вообще окрема тема. Які 

помічники? Ніякі помічники на мене не впливали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, все-таки поясніть, ви почали говорити, 

договоріть це, тобто ви говорите, що поступово відносини ускладнилися. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Були натягнуті, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ускладнилися, але мали бути якісь там підстави 

для цього, події. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Була якась, да, типу недовіра, не зовсім мені 

зрозумілі там, допустимо, деякі дії. Наприклад, в 2024 році в червні місяці 

під моїм керівництвом був створений роботизований взводний опорний 

пункт на Житомирському полігоні, на якому проходили підготовку 

оператори. І ми перший раз продемонстрували як на НРК встановлені 

відповідні види зброї, вони ведуть наступальні дії, оборонні, супроводження 

безпілотників, ну, і так дальше.  

Я, ну, хотів дальше розвинути дану тематику, щоб вона пішла... не в 

2026 році, як зараз ми піднімаємо тему, чи в кінці 2025, а починаючи з 2024 

року. Для цього необхідно було, відповідно моїх повноважень було 

недостатньо для цих всіх дій. Але рішення не було нормально прийнято, воно 

все було спущено на тормозах. Ну, і ми  проснулися через півтора року, 

потому що оказується потрібно, щоб НРК воювали, а не люди. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. НРК – наземний роботизований комплекс. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Які сьогодні активно долучені і активно 

використовуються. Тобто фактично ми могли ефективніше і раніше почати їх 

використовувати, ще, там, за рік, умовно кажучи, до того? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви ініціювали це, в тому числі у вигляді 

доповідей, пропозицій? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. У вигляді показу дій на самому полігоні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто вже і конкретною демонстрацією 

ефективності, однак це не було підтримано фактично міністром і ця тема не 

була розвинута? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, це як один із прикладів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це як один... А ще які подібні приклади можете 

навести? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ще приклади, наприклад, створення консультаційно-

дорадчого органу при Міністерстві оборони по моїй вертикалі, по вибудові 

стратегії, уточнення стратегії воєнної безпеки, відповідно впровадження 

більш інноваційних технологій і так дальше. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви ініціювали створення такого центру? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. Не центру, а дорадчого консультаційного органу. 

Тобто положення було підписано, було підписано рішення про його 

створення, але дальше ходу воно не мало. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І знову ж таки це рішення було міністра, а не... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, відповідно доповідь була підписана моя, але 

дальше ходу вона не мала. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І так воно і не було реалізовано? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не було реалізовано. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, це дуже важливі речі, тому що мова йде про 

обороноздатність держави, і ми розуміємо, що ці рішення були потрібні. 

Зрозуміло. Повертаючись. Ви призначені на посаду міністром 

Шмигалем. Після цього що було у вашій сфері відповідальності під час 

роботи заступником міністра Шмигаля?  

  

ГАВРИЛЮК І.Ю. Першим заступником. Тобто я був призначений 

першим заступником міністра оборони. Тобто в першу чергу це організація 

та сама, що була і при першому заступнику, при Рустемі  Енверовичу. По 

моїй вертикалі – це воєнна політика, стратегічне планування, в першу чергу 

те, що стосувалось. Друге: в мене був сформований відділ, я 

переформатовував підрозділ національного спротиву, підготовки населення 

до національного спротиву; протимінна діяльність і так далі. Головне 

завдання –  це координація роботи заступників і в першу чергу це так, як я 

далі продовжував очолювати Координаційний центр забезпечення Збройних 

Сил України. Це своєчасність постачання необхідних озброєнь і військової 

техніки для забезпечення потреб Збройних Сил України.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яка різниця була в роботі міністерств за часів 

міністра Умєрова і  за часів міністра Шмигаля, якби ви її охарактеризували? 



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. При Денисі Анатолійовичі робота була набагато 

системнішою. Щопонеділка проводилися уточнюючі наради і практично і зі 

мною, як першим заступником крім понеділка проводилися практично кожен 

день, а то  і другий, в залежності від  того, чи на місці знаходився Денис 

Анатолійович. Де ми повністю обговорювали, яка проблематика є в 

міністерстві, це щоранку о 9-й годині. Де яка проблематика була відповідно 

він далі працював з заступниками міністра по напрямках відповідальності 

для того, щоб ці питання вирішити. Тобто була повна довіра до заступників 

міністра оборони. І відповідне делегування повноважень за їхніми 

напрямками і де яка проблематика в роботі заступників виявлялася іменно не 

в самому заступнику міністра, а в його виконанні функціоналу. Якщо 

проблематика була, наприклад, з іншими міністерствами, відомствами, чи, 

наприклад, з Генеральним штабом, чи якимись силовими структурами, то 

відповідно міністр оборони Денис Анатолійович включався в цю роботу для 

того, щоб ці питання вирішити. Робота була набагато системнішою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.  

Далі. Січень 2026 року Денис Шмигаль переходить на роботу Першим 

віце-прем'єр-міністром України – Міністром  енергетики, Міністром оборони 

призначається Михайло Федоров. Ви спочатку залишаєтесь першим 

заступником, а потім в лютому вас переводять на посаду заступника. Чи була 

у вас розмова з міністром Федоровим, чому вас перевели і як змінився ваш 

функціонал?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Була розмова з міністром оборони Михайлом 

Альбертовичем. Під час цієї розмови він мені сказав, що першим 

заступником я не буду. Тому що з ним прийшов в команді Вискуб Олексій 

Анатолійович, де він був у нього першим заступником Мінцифри, він буде 

займати посаду першого заступника. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він і є, зараз займає. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Він і є першим заступником. Я відповідно буду… ці 

структурні підрозділи, які піді мною були, такі і залишаються, але я 

переходжу в статус заступника міністра. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І це відбулося, і далі ви відпрацювали на цій 

посаді до фактично останнього часу. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Да, до травня місяця, до 20 травня. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До травня місяця. До речі, а коли міністром 

оборони був Шмигаль, він особисто приймав участь у засіданні Кабміну чи 

ви також і Умєров більше повноважень вам делегував? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні. Денис Анатолійович  приймав участь у 

засіданнях, хіба що, якщо десь він знаходився у відрядженні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто коли ви виконували обов’язки тільки? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тепер, повертаючись до часу роботи з міністром 

Федоровим, коли стала причина вашого звільнення з цієї посади от зараз в 

травні місяці? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Відбулася розмова між… Міністр викликав, 

відбулася розмова 18 числа, це понеділок після обіду, як він сказав: я до вас 



ніяких претензій не маю до вашої роботи, все чудово, але у нас молода 

команда, своя команда і так далі. Тобто не вписуюся в картину. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви передали справи комусь, хто тепер займає? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ні. Здійснений був перерозподіл між заступниками, 

які залишилися. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Фактично на ваше місце нового заступника не 

було, просто перерозподілили між іншими заступниками ваш функціонал. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І зараз ви… який у вас статус зараз? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Я 29 травня звільнився з лав, можна сказати, 

військовослужбовця. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Збройних Сил.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. Я зараз являюся цивільною особою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви звільнилися на якій підставі? По стану 

здоров’я? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не по стану здоров’я. Я за власним бажанням 

повернувся у 2022 році на службу так як був звільнений по інвалідності у 

2020 році. І відповідно за власним бажанням призивався по мобілізації. Мені 

там не треба було проходити ні ВЛК, нічого. І на сьогоднішній день я – 



радник Першого віце-прем’єр-міністра України Дениса Анатолійовича 

Шмигаля на громадських засадах. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Як би ви оцінили роботу міністерства при міністрі Федорові? Як 

змінився тут стиль? Ми поговорили про міністра Умєрова, про міністра 

Шмигаля, зараз... Ви фактично працювали з трьома міністрами. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Оцінку я повну дати не можу, я вам прямо 

доповідаю і обґрунтую чому не можу дати. Тому що багато заходів 

проводиться, на яких практично я не приймав участь, тобто заходи 

проводяться за напрямками відповідальності. Якщо, наприклад, питання 

вирішується, якісь приймаються рішення, які не входять в мої повноваження, 

я відповідно не володію цією ситуацією. Так що рішення приймаються 

відповідно по напрямкам. Якщо, наприклад, стосувалося питання 

антидронового захисту, фортифікаційного обладнання, наприклад, 

здійснення там мінування місцевості і так дальше, що входило в мої 

повноваження, відповідно дані наради проводилися із залученням мене, 

відповідно моїх підпорядкованих структурних підрозділів і решти там 

посадових осіб, які до цього дотичні. 

Якщо якісь інші поза межами моїх повноважень – я відповідно там 

участі не приймав, так що сказати про, як говориться, загальну картину, я її 

не розумію, щоб до кінця чесно відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми далі будемо з вашим колишнім колегою паном 

Мойсюком теж про це говорити, але, можливо, ви були в якісь формі 

залучені чи знали, дуже багато з якраз січня місяця було розмов про реформу 

системи мобілізації, реформи системи грошового забезпечення 

військовослужбовців і так далі, чи ви були якимось чином залучені до цих 

процесів? 



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не був залучений. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не були. 

Ще таке питання. Верховна Рада України в 2024 році, приймаючи 

Закон тоді про зміни там певні в мобілізації, там в Перехідних положеннях 

було доручено уряду розробити і до кінця 2024 року подати у Верховну Раду 

проєкт Закону про терміни служби. Чи була якась робота в цьому напрямку 

організована в міністерстві, чи були якісь обговорення, напрацювання 

якихось проєктів? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Воно до моїх повноважень не відносилося. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не відносилося, але ж ви виконували обов’язки, 

представляли на уряді і тому, можливо, ви знали, що цей законопроєкт  

розробляється чи був розроблений, але не поданий? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, відповідний... тобто про терміни служби розмова 

велася вже не перший рік, в принципі, вона ведеться. Дані пропозиції різні 

були, розглядалися, але на якому етапі воно зараз, наприклад... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, мене цікавить, мене цікавить, я хочу 

зрозуміти, було рішення Верховної Ради доручення уряду подати такий 

законопроєкт. Як я розумію, далі мало відбутися: Прем'єр-міністр мав дати 

відповідне доручення Міністерству оборони, бо це профільне питання, 

розробити на виконання закону, це ж вже закон України, розробити 

відповідний проєкт; Міністерство оборони і міністр мав визначити 

відповідальних, хто мав готувати цей проєкт. І далі підготовлений проєкт, він 

міг бути прийнятий, міг бути неприйнятий, це вже інше питання, але мав 

бути організований певний процес по виконанню Закону України в цій 



частині. Чи ви щось знаєте, що було це організовано, чи щось відбувалося 

тоді  в 24-му році або можливо в 25-му? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не можу відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви про жодну роботу в цьому напрямку не 

знаєте?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Воно не було в моїй вертикалі, що я не можу 

відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, можливо, на нарадах якихось загальних. Ви 

нічого про це не чули? 

Добре. Ставка Верховного Головнокомандувача. З 1 жовтня 24-го року 

до 12 травня 2025 року ви входили до складу Ставки Верховного 

Головнокомандувача. Я правильно кажу?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Певно да, я не пам’ятаю цифр,  дати не пам’ятаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви брали участь у засіданнях Ставки? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так, як член Ставки я брав участь у всіх засіданнях 

Ставки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В цей час? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви, і міністр, чи ви також заміняли міністра? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, я і міністр. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви в двох були на цих засіданнях. 

Чи ви обговорювалось на засіданнях Ставки питання оборонних 

закупівель щодо того, на що варто звернути увагу? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ясна річ, питання обговорювалося рівня 

забезпеченості необхідними номенклатурами, виходячи з відповідних 

доповідей командувача, Головнокомандувача та командувачів видів і так 

далі. Здійснювалось прогнозування розвитку майбутніх бойових дій. І 

відповідно ми повинні розуміти було, на яку номенклатуру необхідно 

зосередити більше уваги. Ну, наприклад, 2025 рік, початок 2025 року нам 

дуже треба були мінометні міни. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Мінометні?.. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Мінометні постріли. Вже відповідно з розвитком 

безпілотної складової із збільшенням відповідно мертвої зони вже у другому 

півріччі 2025 року, що дані засоби просто стали неефективними у зв’язку із 

своїми можливостями, дальністю стрільби і так. Відповідно, то все це 

регулювалося і приймалося рішення для того ж на засіданнях Ставки, що 

стосується питань мається в виду закупівлі. Тобто питання не стояло в кого 

купити, а питання стояло,  що необхідно? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що необхідно?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. А скажіть, будь ласка, чи знайомі ви з 

паном Штілерманом це компанія Fire Point. 



 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Знайомі. Ми з ним… Ну, як знайомі? Я з ним 

зустрічався пару раз, в основному це на Раді національної безпеки і оборони, 

коли проводилися засідання там по певним питанням і на Ставках 

Верховного Головнокомандувача.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви бачили пана Штілермана на засіданні 

Ставки Верховного Головнокомандувача і на засіданнях РНБО. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Не тільки його. Не правильно питання ставите.  

 

ГОНЧАРЕНКО  О.О. Не тільки його.  Скажіть правильно. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Тому що на цих засіданнях – що в РНБО, що на 

Ставці Верховного Головнокомандувача – запрошувалися всі виробники 

відповідної номенклатури зброї, всі виробники, тому що питання стояло про 

максимальні можливості забезпечення потреб Збройних Сил через те 

залучалися всі, так щоб він десь один приймав участь такого не було. Тобто 

це приймали участь всі представники виробників іменно за даною 

номенклатурою.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Хто ще з представників виробників приймав 

участь? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ну, десь біля… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Крім пана Штілермана. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Що стосується цього напрямку десь біля 12-ти ще в 

інших представників компаній.  



  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Можете їх перелічити? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Заради бога. Антонов, я не хочу зараз в ефірі 

говорити, ви їх чудово знаєте, хто у нас зараз виробляє далекобійну зброю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто всі хто займається виробництвом 

далекобійної зброї, займається Діпстрайком.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Діпстрайком. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Те, що ми називаємо.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Так.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Пан Конотопський приймав участь? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.  

Я по датах не зовсім розумію, ви були звільнені з посади першого 

заступника міністра 18 квітня, а ще  до 12  травня входили до складу Ставки. 

Це ... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Це просто був указ... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це Указ Президента? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. Звільнення мене з 18-го. 18 числа я був 

звільнений, 18-го відповідно Секретаріат  Кабінету розпорядження про 



звільнення мене з посади і звільнення мене, звичайно, я ніде участі більше 

ніякої не брав. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Між 18 квітня і 12 травня ви вже участь не 

приймали? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.  

Нас цікавить і ми досліджуємо обставин контракту ДОТ з «Мілікон 

ЮА» про поставку бронежилетів укладений в лютому 2025 року, ви тоді ще 

були першим заступником. Ви щось знаєте про цю закупівлю бронежилетів з 

«Мілікон ЮА»? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Знав з інформаційного простору. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви ніяк не були долучені до цього? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Долучений в принципі, як сказати вам, в лютому 

2025 року мені були передані повноваження після звільнення Кліменкова 

Дмитра Олеговича із посади заступника Міністра оборони, мені були 

передані повноваження, що стосувалося закупівель. І цим я займався десь 

лютий, березень і половину квітня. Відповідно ДОТ також входив у 

вертикаль моєї відповідальності, але у зв'язку з тим, що основна увага 

зосереджувалася у мене на закупівлю озброєння,  я провів ряд нарад разом з 

командуванням сил логістики по критичності забезпечення по тиловій  

номенклатурі,  на які, в принципі, я отримав відповідь про те, що наявні 

запаси дозволяють виконувати певний період часу завдання, і контракти, які 

укладені, в тому числі і по бронежилетах, тобто забезпечать потреби в межах 

того фінансового ресурсу, який виділений був. А хто там, з ким воно 



заключалося, на якій підставі, для того ми і створювали ці агенції, щоб 

віддати їм ці повноваження і вони представляли службу замовника, 

Міністерства оборони, щоб ми не рилися... (Не чути) 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Чи я правильно розумію, що щоб не 

казати конкретні цифри в прямому ефірі, але повертаючись до Fire Point, він 

входив до десятки найбільших постачальників зброї в 2025 році? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Для того, щоб вам все було зрозуміло, я прошу вас 

зробити запит таємний відповідно по фінансуванню Міністерством оборони, 

і не тільки Міністерством оборони, і іншими міністерствами і відомствами, у 

нас 18 державних замовників в державі, на всякий випадок, який фінансовий 

ресурс загальний з бюджету України спрямовувався на які компанії. Ви 

побачите, що Fire Point займає не першу позицію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Дякую. Ми обов’язково зробимо 

відповідний запит. Дякую вам. 

Скажіть, ще історія про переведені... От ви вже загадали якраз, що не 

тільки Міністерство оборони займалось закупівлями, і була історія про те, як 

взимку 2025 року декілька десятків мільярдів гривень були переведені на 

Державну прикордонну службу України і безпосередньо вже ДПСУ 

заключала контракти, там в тому числі польський посередник PHU Lehmar. 

Що ви можете прокоментувати по цій історії? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Це вже був третій, в принципі, тертій уже такий... як 

говориться, делегування повноважень для закупівлі в основному засобів... це 

були боєприпаси і артилерійські системи. Перше – це було квітень 2024 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви маєте на увазі перекидка на ДПСУ? 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Так точно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Квітень 20... якого? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. 2024-го. Потім був грудень 2024-го і вже лютий 

2025-го. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чому, з чим це було пов’язано? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Це було пов’язано, що співвідношення... одним 

словом співвідношення використання боєприпасів Російської Федерації 

нашими військами, воно відрізнялася в рази і спроможність Агенції 

оборонних закупівель на той момент забезпечити, виходячи із тих наявних 

комерційних пропозицій, які вони мали. Вони не були, як сказати, не змогли 

забезпечити именно по номенклатурі тих «пострілів», які запропонувала 

Державна прикордонна служба. Через це було прийнято рішення... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це була ініціатива з боку ДПСУ? Правильно 

я вас зрозумів, що вони вийшли з ініціативою, що вони можуть закупити ці 

постріли? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, вони... Питання стояло, що є велика проблема у 

забезпеченні артилерійськими пострілами і Державна прикордонна служба 

сказала, що у них єсть можливість забезпечити дані постріли у визначений 

період часу, але для цього необхідно відповідно кошти. І от таким чином... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Всі ці контракти були реалізовані? Це були три 

рази, оці три рази, коли були перекидки. 

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Ну, я... в принципі, я думаю, що да, вони всі 

реалізували. Хіба що, можливо, там щось ще на залишку, там, ну, копійки, 

там не знаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто, в принципі, ці контракти були... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Всі реалізовані. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. ...реалізовані і постріли відповідні надійшли? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Те, що ви вже їх отримали. 

Добре. Ще є інформація про нараду восени 2025 року, нарада в 

Міністерстві оборони з представниками компаній, які займалися 

дипстрайками щодо фінансування і з банкірами щодо залучення кредитних 

коштів. Чи відповідає дійсності ця інформація? Чи була така нарада? Якщо... 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Це була нарада, значить, нарада заключалася в тому, 

щоб банки могли надавати кредити виробникам нашої зброї в зв’язку із тим, 

щоб не чекати поки бюджет прийде там в лютому місяці, для того, щоб в нас 

не допускати провалу в забезпеченні, виходячи із,  як говориться, алгоритму 

надходження ресурсів: кінець року, початок нового року і так дальше. Щоб 

вони могли брати кредити в банках, відповідно під ці кредити закупляти 

необхідні комплектуючі для виробництва зброї, ну, і відповідно потім 

Міністерство оборони їм би погашало б дані, тобто дані кошти, включаючи і  

кредит.  Така нарада відбувалася. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І які результати цієї наради?  

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Результати цієї наради – ми прийняли рішення разом 

з банками, стосовно можливості фінансування, но виходячи із обмеженої 

суми, яка гарантується Національним банком України. Тобто ми не могли 

там урізать, що бюджет Міністерства оборони певну суму має на закупівлю 

озброєння, то ми ж не можемо… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Перевищити її? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Так точно. 

І розуміючи номенклатуру, який відсоток цієї номенклатури повинен 

бути від загальної номенклатури озброєння, яке необхідне сьогодні  на 

фронті. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Сьогодні цей процес іде, залучаються кредитні 

кошти в разі необхідності? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ну не всі, но залучаються, є залучення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На цій нараді були також представники компаній 

дипстрайків? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Були. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В тому числі Fire Point?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І інші?  

 



ГАВРИЛЮК І.Ю. Представники Fire Point були точно, за решту я не 

скажу, не буду, не хочу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А представники яких банків були? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Всіх були, Ощад, Приват, тобто всі великі наші  

державні банки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Великі державні банки. А Нацбанк хто  

представляв?  

  

ГАВРИЛЮК І.Ю. Нацбанк? Я не пам’ятаю, не скажу вам. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ну не Голова Нацбанку Пишний, ні? Хтось з його 

заступників? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Ні, не Голова Нацбанку – це точно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви вели  цю нараду?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Ні, вів Денис Анатолійович, а я був присутній на цій 

нараді. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Так, ми вже підходимо до завершення  

розмови,  декілька буквально ще питань. Я коли вас  питав про розробку 

законопроєкту про терміни служби, про за часів міністра оборони Умєрова, 

ви  надали відповідь.  

А  за часів  міністра оборони Федорова, чи ви якимось чином, можливо 

на нарадах ви чули про підготовку цієї реформи? Бо ми сьогодні багато 

чуємо про реформу, але  не бачимо її, тому хочемо  побачити законопроєкти і 



конкретні рішення. Тому хотілось зрозуміти, чи ви знаєте можливо, на якій 

стадії, коли ви йшли, були ці проєкти? 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Не знаю, тому що я ж вам доповів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, ви відповідали. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.  Тільки те, що стосувалося мого функціоналу, я 

тільки залучався на такі наради, на інше я не можу відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Микола Чумак – екскомандир 110-ї окремої 

механізованої бригади. Чи ви знайомі з ним?  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Фамілія знайома, а хто такий не знаю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. При вас проходили якісь документи про його 

призначення кимось у Міноборони? Справа в тому, що на плівках, так званих 

плівках Міндіча фігурує те, що пан Міндіч лобіював кандидатуру Миколи 

Чумака на призначення в Міністерство оборони. Я хотів зрозуміти, чи щось 

відбувалося, чи ви щось бачили в цьому напрямку.  

 

ГАВРИЛЮК І.Ю.   Перший раз чую. Я думав, що якась там допомога в 

озброєнні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, там про інше йшла мова. Зрозуміло. В 

принципі, ми з вами пройшли основні питання. Можливо, Іван Юрійович, ви 

щось хотіли би додати, що ви вважаєте важливим донести до громадськості 

чи до парламенту, виходячи з вашого великого досвіду і вашої роботи 

заступниками, першим заступником міністра при трьох міністрах. Можливо, 

є якісь речі, де ви бачите, що необхідно парламенту, якісь зміни чи на щось 



звернути увагу з вашої точки зору, тому що, дійсно, ви людина з великим 

досвідом, тому, можливо, ви хотіли би на щось зараз звернути нашу увагу. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Олексій Олексійович, ні на що не хотів би звернути 

увагу. Я на всі питання ваші відповів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це правда. 

 

ГАВРИЛЮК І.Ю. Да, що стосується, допустим, якихось там 

пропозицій чи бачень, чи ще щось, є відповідні комітети Верховної Ради, на 

них, естественно,  якщо буде необхідно, я доповідь надам. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам дуже. Дякую вам. Все, Іване 

Юрійовичу, ви вільні.  

І переходимо до наступного запрошеного, а саме до генерала Мойсюка 

Євгена Георгійовича. Дякую ще раз, Іване Юрійовичу.  

Євген Георгійович, прошу вас зайняти місце. Як голова комісії хочу 

офіційно роз'яснити вам ваші обов'язки та попередити про сувору 

відповідальність, яку ви несете перед законом і суспільством. Відповідно до 

частини першої статті 19 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і 

тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України» ви зобов'язані давати 

правдиві показання та пояснення про всі відомі вам обставини, що є 

предметом нашого розслідування. Попереджаю вас, кожне ваше слово на 

цьому засіданні фіксується стенограмою та засобами відеозапису.  

Згідно зі статтею 384 Кримінального кодексу України за надання 

завідомо неправдивих показань комісії передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмежень або навіть позбавлення волі. Будь-яка спроба 

вести комісію в оману буде розцінена як перешкоджання здійснення 

парламентського контролю.  



Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України відмова від 

давання показань без законних на те підстав тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію та згідно із 

законом визнаною такою, що не підлягає розголошенню. В папці вам надано 

для підпису розписку. Своїм підписом ви підтверджуєте, що усвідомлюєте 

кожне моє слово і розумієте наслідки надання неправдивої інформації, берете 

на себе зобов’язання говорити виключно правду.  

Євген Георгійович, чи ви підписали цю розписку?  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.  

Тоді переходимо безпосередньо до питань. За яких обставин вам було 

запропоновано посаду в Міністерстві оборони? 

 

МОЙСЮК Є.Г. В лютому 25-го року я проходив службу в Офісі 

Президента України на посаді спеціального Уповноваженого Президента з 

питань розвитку сил оборони та реалізації безпекових угод. Там вперше 

відмова колеги, на той момент полковника Паліси Павла Сергійовича, я 

почув про те, що міністр оборони Рустем Енверович Умєров шукає 

заступника для підсилення Міністерства оборони і розглядає мою 

кандидатуру. І звернулись з питанням, чи відпустять мене з Офісу в 

міністерство. І далі відбулося обговорення з керівництвом Офісу, з міністром 

оборони, і я погодився, прийняв рішення, що варто служити в Міністерстві 

оборони.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Безпосередньо у вас була співбесіда з міністром 

Умєровим? 

 



МОЙСЮК Є.Г. Була спочатку зустріч з полковником Палісою, потім з 

полковником Палісою і головою Офісу, і вже потім перед призначенням… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Головою Офісу Андрієм Єрмаком на той момент? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так точно. Да. І вже після цього з Рустемом 

Енверовичем, де ми обговорювали обсяг завдань, які будуть на мене 

покладатися.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І який обсяг завдань на вас поклали?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Значить, за мною були закріплені наступні напрямки: 

Департамент воєнної політики та стратегічного планування. Основна задача 

була на той момент координуватись з Генеральним штабом, Міністерством 

оборони, наші партнери для того, щоб  з'ясувати і переконати партнерів в 

певних обсягах і розмірах сил оборони України, які необхідні будуть в разі 

переходу до миру. З’ясування  кількості фінансового ресурсу, який 

необхідний для того, щоб такі Збройні Сили, як армії, утримувати. І 

запустити процеси, щоб можна було в подальшому в разі переходу до 

мирного часу, до умовно мирного часу, утримувати Збройні Сили. Також 

питання освіти і науки, питання національного спротиву і питання 

мобілізації. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Питання мобілізації. Зрозуміло.  

Скажіть, будь ласка, чи вже, коли перейшли з Офісу Президента в 

Міністерство оборони чи продовжили, скажімо  так,  ви пряме спілкування з 

Офісом Президента, можливо, з полковником Палісою, чи Андрієм 

Єрмаком? 

 



МОЙСЮК Є.Г. Дуже достатньо рідко працювали з полковником 

Палісою. З Андрієм Єрмаком – жодного разу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Не бачили?   

До речі, зразу, щоб не провертатись до цього, під час роботи в Офісі 

Президента, як часто ви зустрічались з Андрієм Єрмаком? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Не часто.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А взагалі, яким чином відбулося ваше 

призначення в Офіс Президента? Хто безпосередньо вам запропонував 

перейти? Якщо я правильно зараз формулюю, ви були заступником 

Головнокомандувача Збройних Сил України генерала Залужного, після того, 

як він був звільнений вам запропонували перейти в Офіс Президента, 

правильно?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні. Я був спочатку також звільнений, виведений у 

розпорядження. І через декілька днів мене запросили в Офіс Президента, де 

Андрій Єрмак запропонував посаду спеціального Уповноваженого по 

визначеним двом напрямкам. На той момент підписувалась велика кількість 

безпекових угод і завдання щодо розвитку сил оборони також було актуально 

відкритим. Мені запропонували цю посаду, я погодився.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви безпосередньо координувалися заступником 

Голови Офісу Президента полковником Палісою? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Спочатку це був пан Машовець, за напрямками 

безпекових угод пан Жовква і в Міністерстві оборони Іван Юрійович, бо він 

відповідав за розвиток... 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Іван Юрійович Гаврилюк? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Да, він був першим заступником, і ми працювали за 

напрямками розвитку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ця пропозицію перейти вам в Офіс Президента 

безпосередньо надійшла від Андрія Єрмака, правильно? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я  зрозумів. 

А взагалі чи бачили ви приклади, наскільки впливав, скажімо, на 

кадрові питання Андрій Єрмак на посаді Голови Офісу Президента? 

 

МОЙСЮК Є.Г. В мене немає прикладів, всі заходи, на яких я був, вони 

були із залученням багатьох осіб, і вони стосувалися в переважній більшості 

безпекових угод, це робота з партнерами, обговорення драфтів угод і так 

далі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. От ви перейшли в Міністерство 

оборони. Як би ви охарактеризували систему ухвалення рішень в 

Міністерстві оборони під час вашої роботи там, за часів міністра Умєрова? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Для мене нічого нового насправді не було, 

бюрократична машина з усіма позитивними і негативними аспектами 

працювала, в Міністерстві оборони велике завантаження, великий обсяг 

документів, звернень, завдань і так далі. Тобто якихось особливостей не 

було. Так що щотижневі координаційні наради, на яких доводились 

оновлення, на яких ставились завдання або запитувалось про реалізацію 

раніше поставлених завдань. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Хто, крім міністра, мав найбільший вплив на 

діяльність міністерства? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  На мене ніхто не мав там вплив. Працював тільки з 

колегами заступниками, з департаментами і з міністром безпосередньо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи також були випадки, що ви представляли 

Міністерство оборони на засіданнях Кабінету Міністрів? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Так, після звільнення Івана Юрійовича я досить часто 

залучався на засідання Кабміну. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Представляючи Міністерство оборони?  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично міністр Умєров і після звільнення 

генерала Гаврилюка переважно не приймав участь у засіданнях Кабінету 

Міністрів, а делегував це вам як заступнику? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Не тільки мені. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І інші. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Да, і інші. Я не можу сказати яка доля була моя, яка не 

моя. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи брали участь в робочих нарадах особи, які не 

були працівниками міністерства або інших державних органів? 



 

МОЙСЮК Є.Г. Було декілька нарад, на які залучалися народні 

депутати, представники якихось громадських організацій, коли 

обговорювали там нагальні проблеми по полоненим, по пораненим, по 

мобілізації. Але таких нарад було дуже небагато і мета залучення була 

почути проблематику, і бачення представників в суспільстві.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. По мобілізації це хто конкретно приймав участь? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Я пам’ятаю, наприклад, у нас були від фракції «Голос», 

депутати були, які там дуже багато питань піднімали і інші.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Народні депутати це зрозуміло. Я маю на увазі 

представники громадських організацій.  

 

МОЙСЮК Є.Г. Я зараз не пригадаю і не хочу ввести в оману. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Чи були випадки, коли рішення готувалося 

або погоджувалося поза встановленою процедурою? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні, в мене таких випадків не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Закупівлі не входили до вашої зони 

відповідальності, ми це розуміємо, втім неякісні бронежилети це в тому числі 

про захист військових, ви відповідали за їхню підготовку. Чи доповідали вам 

цю проблему? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Ні, я про цю проблему не чув. Узнав взагалі за таку 

ситуацію із засобів масової інформації.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи ви знайомі з Тимуром Міндічем? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні. Не знайомий і не бачив ніколи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Детективи НАБУ стверджують, що Міндіч мав 

вплив на Умєрова і прокуратури САП. Чи ви спостерігали підтвердження 

цього під час своєї роботи?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи відомі вам випадки тиску сторонніх осіб на 

тих, хто відповідав за закупівлі або втручання в кадрові рішення щодо них? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні, такого не бачив, не чув, прикладів таких не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Робота зі Шмигалем. Після призначення 

міністром Шмигаля як змінилася ваша робота в міністерстві? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Дещо був змінений розподіл обов’язків, повернулася 

частина підрозділів підпорядкування Івана Юрійовича, мене це, слава богу, 

розвантажило. Спротив, департамент воєнної політики і стратегічного 

планування, вони вийшли із зон моєї відповідальності. Це було для мене 

ключове. Сектор відповідальності дещо звузився. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як би ви охарактеризували різницю в підходах і 

роботі міністра і міністерства під час міністра Умєрова і міністра Шмигаля? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Міністр Умєров частіше був за кордоном, він більше 

працював за кордоном, це точно, як би видно було. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи був... Чи проводився якийсь аудит за міністра 

Шмигаля? Чи проводився якийсь аудит рішень Міністерства оборони при 

попередньому міністрі, можливо, закупівель чи інших питань? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Мені про це невідомо, про такі аудити. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Як змінилися ваші обов’язки при 

міністрі Федорові? В січні цього року міністром оборони був призначений 

Михайло Федоров, які ваші обов’язки? Чи був... Коли у вас відбулася з ним 

перша розмова і?.. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Коло обов’язків моїх майже не змінилося. А розмова 

відбулася перед його призначенням у Верховній Раді. Коло обов’язків було 

без змін. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Коло обов’язків було без змін. 

 А ви працювали з Михайлом Федоровим як з Віце-прем’єром – 

Міністром цифрової трансформації, на посадах в Офісі Президента і в 

Міністерстві оборони? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так. Так. І, в принципі, ще з часів, коли я заступником 

Головнокомандувача був, я досить часто, ну, систематично залучався на 

наради, які проводив віце-прем’єр ще Федоров. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ці наради були присвячені... 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Ці наради були присвячені переважно розвитку наших 

спроможностей безпілотних систем, дронів все, що стосувалось відбиття 

ударів з повітря противників, все, що 2022-й і 2023 рік. Ну і в подальшому 

також.  



 

ГТОНЧАРЕНКО О.О. Якби ви охарактеризували зміни в роботі 

міністерства після зміни Шмигаля на Федорова? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Були дещо уточненні пріоритети, свої бачення, ось 

сказати, що це кардинально інший підхід це некоректно буде. Ось просто 

були визначені уточнені завдання, пріоритети по яким рухались 

департаменти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ваша зона відповідальності – це генерація сил і 

мобілізаційні процеси була. Правильно я розумію?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Так.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз ми про це поговоримо. А скажіть, будь 

ласка, обставини вашого звільнення, як відбулося ваше звільнення? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  18 травня міністр запросив мене на бесіду, де 

повідомив, що у нього є інші бачення, і не відбулося, скажімо так, 

повноцінного злиття мого з його командою, тому мені варто залишити 

посаду. Я у вівторок написав рапорт на звільнення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи хтось ще з вами розмовляв – Офіс Президента? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О,О. Уряд? Ніхто. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Ні. Ніхто.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Для себе ви в чому бачите причину вашої 

відставки? Ви очікували цієї розмови або ви так відчували, що не влилися ви 

в команду нового міністра, як він сказав, чи для вас це було неочікуваною ця 

розмова? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Такий розвиток подій я розглядав як один з … Я не 

скажу, що це було для мене не очікувано. Це був один із варіантів можливих 

дій, і він реалізувався.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Де зараз ви служите? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Я зараз виведений у розпорядження міністра оборони.  

 

ГОНЧАРЕНКО О,О. Знову у розпорядженні, як тоді після звільнення з 

посади заступника Головнокомандувача Збройних Сил України і зараз 

знаходитесь у розпорядженні.  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло. Тепер давайте повернемося до  

генерації  сили мобілізаційних процесів. 

Верховна Рада України в 2024 році – я вже ставив це питання Івану 

Гаврилюку, ви чули, але я повторюю, - був прийнятий закон, один з пунктів 

перехідних положень було зобов’язано Кабінет Міністрів подати закон про 

терміни служби у Верховну Раду України. Чи відбувалась якась підготовка 

такого закону? Чи вам щось про це відомо? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Мені завдання такого не визначали, не визначали. Але 

ми в ході своєї діяльності це питання постійно... воно як би піднімалось, і 

оцінювали, як можна це реалізувати, які ризики це несе, і шукали спосіб, як 



це зробити. Один із способів був – це, скажімо так, збільшення кількості 

військовослужбовців, які будуть служити за контрактом, використовуючи 

механізм приблизно, як був на контрактах «18-24». Тобто якщо людина 

добровільно підписує контракт, значить, у неї потім буде відстрочка від 

служби. І, в принципі, цю ідею з Денисом Анатолійовичем, з Генеральним 

штабом опрацьовували як основну ще в минулому році. Ну, вона зараз, я 

думаю, що і буде реалізована. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вона опрацьовувалася, і були напрацьовані якісь 

законопроєкти законопроєктів, чи було опрацьовано якісь проєкти наказів 

Міністерства оборони, якісь документи, проєкти постанов уряду? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Да, це було все опрацьовано ще до нового року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ще минулого року, до нового року, це було 

опрацьовано? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так, це робота була така, непублічна робота 

Міністерства оборони і Генерального штабу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І вона була завершена? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ну, вона не була завершена, і вона насправді, мабуть, і 

досі не завершена, тому що не всі ж рішення прийняті. Але дуже серйозні 

напрацювання, які і за основу беруться зараз, були ще тоді опрацьовані. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І суть їх та, що ви сказали, тобто заключення 

контрактів з можливістю... чи на чіткі терміни з можливістю... 

 



МОЙСЮК Є.Г. Чіткі терміни контрактів з можливістю потім мати 

право на відстрочку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З приходом міністра Федорова ця робота була 

продовжена чи вона була заморожена, чи що відбувалося по цьому 

напрямку? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Робота була продовжена з деякими 

трансформуваннями. І наскільки мені відомо зараз ці процеси повноцінно 

запущені. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Запущені? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Щодо контрактів вже і озвучено було, думаю, що 

документи мають, мабуть, бути урядом прийняті. Мені невідомо зараз. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На момент вашого звільнення відповідні якісь 

документи вже були прийняті? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Прийнятих не було, проєкти тільки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Були тільки проєкти. 

До Уповноваженого з прав людини надійшло близько 12 тисяч скарг на 

порушення під час мобілізації. Тут на комісії ми розглядаємо порушення з 

боку ТЦК в кожній області та по кожному району. Ваша точка зору в чому є 

проблема,  що треба зробити, яким чином треба змінити цю роботу, щоб не 

було  такої кількості скарг і проблем? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Все б вирішило, якщо б наші громадяни добровільно 

приходили в ТЦК по повістці і вступали у лави Збройних Сил України, це все 



просто б всі питання тоді зняло. Проблеми з корупцією, які були і 

залишаються досі в ТЦК, їх долають шляхом заміни представниками інших 

видів родів військовослужбовцям в ТЦК вони недосвідчені, вони пройшли 

війну, мають певні переконання, вони іноді, скажемо так, не такі стримані, як 

мусили бути стриманими під час виконання своїх обов'язків і це теж створює 

проблематику. Зараз складно в трьох словах якийсь рецепт написати, мабуть, 

неможливо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ваша точка зору, як ви оцінюєте ефективність 

цієї системи, чи вона ефективна зараз та система, яку ми маємо? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Вона достатня для того, щоб наша країна досі існувала, 

і ми мінімально втрачали на полі бою і навіть трішки повертали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  В рамках тих змін, які напрацьовувались і на 

момент, коли ви працювали в Міністерстві оборони, яка там доля, власне, 

системи ТЦК та СП була визначена в рамках тих напрацювань по змінам, по 

реформі, крім, ну, те, що ми поговорили з вами про контракти, а щодо 

безпосередньо мобілізації? Що передбачало ті проєкти, які вибачили і 

приймали участь в підготовці на момент вашого звільнення? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Що стосується контрактів, напрацювання були ще з 

минулого року. Що стосується ТЦК, остаточних якихось рішень не було 

зафіксовано, тому я не можу зараз коментувати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В січні цього року Президент України публічно 

доручив міністру оборони, як... я цитую: «розібратися з проблемою 

«бусифікації». Чи після цього був якийсь наказ міністра оборони по 

виконанню цього доручення? Яким чином це мало відбутися? 

 



МОЙСЮК Є.Г. Так, наказ був, були підготовлені документи, насправді 

вони... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що за наказ? Наказ ... (Не чути)  

 

МОЙСЮК Є.Г. Наказ про поводження ТЦК, про невикористання 

балаклав там і так далі, то єсть вся ця проблематика, яка, ну, має місце і досі 

насправді, міністр Федоров в своєму рішенні, ну, скажімо так, позначав що 

нельзя робити і чого не повинно бути. То єсть в цьому плані... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ці накази були випущені? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Коли це було? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Ну, це було, я не пам’ятаю точно дату: лютий, 

березень... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Лютий, березень вийшли... Це декілька наказів 

були присвячені цьому? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні. Це був один документ. Нема сенсу плодити багато 

наказів, від цього вони сильніші не стануть. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це був один наказ, який був підписаний 

міністром на виконання цього ... (Не чути). 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. В чому тоді проблема? Чому ми бачимо і зараз і 

балаклави, і інші проблеми? Чому цей наказ не виконується в повній мірі? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Складно завжди з реалізацією будь-яких хороших 

рішень, на місцях людям виконувати обов’язки складніше, у них тоже своє є 

бачення, думки і складно проконтролювати, і тим більше потім притягнути 

до відповідальності всіх і за все. Більше того, працівники ТЦК зараз 

знаходяться, військовослужбовці, в такій ситуації, коли сформульована 

суспільна думка настільки негативна, що вони іноді, дійсно, бояться не 

тільки за себе, а за свої родини, тому і вдягають маски. Я особисто 

відправляв директора Департаменту мобілізації для перевірки на місцях тут, 

на Київщині, і так далі і були випадки, коли людина знає, що є заборона, але 

вона, людина, все одно вдягає маску, розуміє, що отримає стягнення, мінус в 

премії, але все одно так робить, тому що переживає за себе, за свою родину.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що ще, крім використання балаклав, в тому 

наказі останньому, про який ми зараз з вами говоримо, що ще там було 

окреслено і на які моменти ще була там звернута увага?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Там була окреслена вся проблематика, заборона діяти 

без представників національної комісії. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Поліції.  

 

МОЙСЮК Є.Г. Отставить, так, Національної поліції. Заборона діяти 

без камер, заборона діяти в балаклавах тощо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Без камер. 

 

МОЙСЮК Є.Г. Без камер неможна  здійснювати оповіщення.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якщо... ми йдемо далі по цьому питанню. Хто був 

відповідальний у Міністерстві оборони за виконання цього наказу?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Відповідальний в Міністерстві оборони за контроль, 

координацію я, Департамент мобілізації. Безпосереднє управління ТЦК 

здійснюється оперативним командуванням, загальне управління 

здійснюється Командуванням Сухопутних військ. Тобто документ, який був 

підписаний міністром, він пішов на Генеральний штаб, відповідно 

Генеральний штаб вже  продублював цю вимогу на командувача Сухопутних 

військ як основного стейкхолдера і командування, яке відповідає за роботу 

ТЦК та СП.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А така система організації роботи через 

Командування Сухопутних військ вам здається ефективною?   

 

МОЙСЮК Є.Г.  Є простір для покращення 100 відсотків. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як би ви бачили було б правильно, щоб ця 

система функціонувала? 

 

МОЙСЮК Є.Г. З вашого дозволу, зараз не обговорювати, дискусійне 

питання. У нас система управління загалом потребує обговорення. 

(Не чути) через проєкти законів, проєкти постанов тощо і відповідно 

до закону здійснює координацію та спрямування, але це неповноцінне 

управління. Тобто в мене не було повноважень і там у будь-якого заступника 

міністра писати напряму задачу в будь-який ТЦК, щось зробити. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто безпосередньо координував роботу цієї 

системи в Командуванні Сухопутних військ, крім командувача? Хтось з його 

заступників? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Є начальник штабу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Начальник штабу… 

 

МОЙСЮК Є.Г. Командування Сухопутних військ і у нього є 

заступник. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це зараз хто займає цю посаду? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Зараз Олександр, забув прізвище.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Начальник штабу Командування Сухопутних 

військ. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Начальник штабу Командування Сухопутних військ, 

да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він був вашим безпосередньо, скажімо так, 

контрагентом, колегою, який безпосередньо виконував ті політики, які 

розробляли ви в Міністерстві оборони? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ми працювали в першу чергу з Генеральним штабом з 

J-1 Генерального штабу, в другу чергу… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто очолює J-1 Генерального штабу? 

 



МОЙСЮК Є.Г. Полковник Горбач. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Полковник Горбач. Тобто він відповідальний від 

Генерального штабу за мобілізацію. 

 

МОЙСЮК Є.Г. Да. А в Командуванні Сухопутних військ один із 

заступників начальника штабу Командування Сухопутних військ бригадний 

Ральцев, останні там пів року він за це відповідав. Тому що перед цим 

заступник  начальника штабу не був призначений і відповідно Командування 

Сухопутних військ трішки підсилилось і був призначений відповідний 

офіцер.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, от яким чином відбуваються 

кадрові призначення по системі ТЦК та СП? Тобто, хто приймає рішення про 

призначення тієї чи іншої особи звільнення, переведення?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Значить, начальники районних ТЦК і відділів – це 

номенклатура призначення Командувача Сухопутних військ. Начальники 

обласних ТЦК – номенклатура призначення Головнокомандувача Збройних 

Сил України.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто кадрові пропозиції готуються 

безпосередньо штабом Командування Сухопутних військ, передаються на 

Генеральний штаб і той готує пропозиції для Головнокомандувача? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Це в частині тільки обласних. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обласних. Про обласні.  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Да. Так.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи якимось чином Міністерство оборони 

долучено до цих кадрових питань? Чи відбувається якесь погодження? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так, в рамках завдання підсилення і інституалізації так 

би мовити Міністерства оборони я при міністрі Умєрові ще чи при Денису 

Анатолійовичу, точно не пам’ятаю, ми почали, сформували вимогу 

погоджувати очільників обласних ТЦК з Міністерством оборони. Але через 

мене пройшло чи п’ять чи шість офіцерів, яких після цього призначали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ця вимога зараз реалізована? Тепер є 

погодження з боку Міноборони? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Вона реалізована в частині призначення – да. Але 

зважаючи на те, що велика кількість очільників ТЦК в тому числі обласних 

взагалі просто виконують обов’язки, тобто могли призначити офіцера 

погодженого, його через три чи чотири місяці зняти з посади і призначити 

т.в.о. когось. І той, хто т.в.о. він вже не погоджується.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Ідемте далі. Про чіткий термін служби, 

про який  ми вже  говорили, яким є бачення на момент  вашого звільнення? І 

що передбачали ті проєкти до підготовки яких і обговорення ви були 

долучені, механізму звільнення тих, хто вже от  4 роки  воює, визначення 

терміну служби для них? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  На момент мого звільнення рішень не було  прийнято, 

концепція не була затверджена, тому нема що коментувати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Концепція  передбачала можливість і для них 

також заключення  контракту і після нього звільнення?  



 

МОЙСЮК Є.Г. Так.  Ну це от ключова  історія була, що ті хто служать, 

вони теж можуть підписати контракт, але переважно це бойові посади, в 

першу чергу ті, які дефіциті, вакантні.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що стоїть на заваді, чому до цих  пір це  все не 

починає  реалізовуватись?  Яка ваша оцінка? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Мабуть, перш за все, фінансова складова. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ця концепція передбачала витратну 

частину, вона вимагала збільшення фінансування Збройних Сил України? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ну як мінімум, за  підписання контракту, виплата  

плюс  саме підписання контракту, передбачає трішки   більше фінансування  і 

це все витратна частина, і я думаю, це стримуючий теж фактор. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якщо би це було ваше рішення особисте, як ви 

бачите реформу мобілізації і термінів служби?  Яке ваше  розуміння, 

враховуючи ваш досвід і безпосередньо і військового командира, і 

заступника Головнокомандувача, а потім Міністерство оборони,  як ви 

бачите має бути зреалізована реформа системи мобілізації? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Дозвольте, ну це дуже дискусійне питання і зараз  

обговорювати не варто, і його в трьох словах не опишеш це. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якщо у вас буде бачення, яким ви можете 

поділитися з нашою Тимчасовою слідчою комісією, ми будемо раді отримати 

від вас письмові ваші думки з цього приводу. Тому що ми будемо 



безпосередньо також давати  свої  пропозиції і ми би хотіли почути і вашу 

думку, як людини, яка цим питанням безпосередньо займалася. 

Давайте перейдемо до питання залучення іноземців до сил оборони 

України. Фактично ви теж були відповідальні за цей напрямок в Міністерстві 

оборони. Я правильно говорю? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як ви вважаєте, чому досі ця система, ця програма 

не залучена таким, повноцінним механізмом комплектування? Чого ми маємо 

ті результати, які маємо? Бо є відчуття, що це могла б бути набагато більша 

кількість людей, які були залучені. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Найбільша проблема залучення – це наявність... це 

наші лінгвістичні спроможності. Всім відомо, що переважно іноземці, які 

служать в Збройних Силах, – це іспаномовні. Командирів тактичного рівня, 

які могли би навчати і командувати іспаномовними, дуже небагато. І це 

основний обмежувальний фактор.  

Я думаю, всі розуміють, що у нас є проблема з СЗЧ в Збройних Силах. 

Через що вона є? Через те, що командири тактичної ланки, україномовні, з 

українцями не можуть порозумітись, знайти мову, не спрацьовує 

переконання, і є проблематика тощо. А тепер накладіть на цю проблему ще 

відсутність людини, командира, який буде спілкуватися, тому що він просто 

мови не знає. Це найбільша проблема. Якщо вдасться вирішити цю 

проблему, то можна буде серйозно покращити показники. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які кроки були зроблені, щоб вирішити цю 

проблему? 

 



МОЙСЮК Є.Г. Проведено аналіз наших лінгвістичних спроможностей. 

Ідентифіковано кількість людей і персонально людей. Це завершилось вже 

після якраз... я запускав, а після мого уходу результати. Ідентифіковано 

людей, які готові служити в підрозділах з іноземцями. На жаль, вони 

переважно знають англійську мову. А іноземців, які бажають служити у нас, 

англомовних, їх на порядок менше, ніж іспаномовних, або португало-, або 

франкомовних. 

Що стосується механізмів для залучення, то вони наразі є. Це 

постанова Кабінету Міністрів. Фінансове забезпечення також потребує 

збільшення і це також одна із проблем, яку потрібно буде вирішувати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Враховуючи оце питання, яке ви підняли 

лінгвістичних спроможностей, все-таки у нас вже більше 4-х років 

повномасштабного вторгнення, за цей час можна було організувати і курси 

вивчення мови і підтягнути це все.  

 

МОЙСЮК Є.Г. Ну, так видається, ми зверталися в Міністерство освіти 

та науки, взяли статистику скільки у нас філологів закінчило і вивчали 

іспанську мову  за 10 років, то їх виявилось  дуже небагато за 10 років і 

переважна кількість з них це жінки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які саме нормативні організаційні та міжвідомчі 

перешкоди крім тих, що ми тільки що назвали. Тобто фінансові, недостатнє 

фінансування і лінгвістичні проблеми. Які ще нормативні, організаційні або 

міжвідомчі перешкоди заважають реалізовувати програму залучення 

іноземців у більших об’ємах? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Я думаю, ці дві проблеми основні і перша, це 

лінгвістична навіть не фінансова. А решта проблем вони всі вирішуються, 

немає серйозних юридичних якихось перешкод для того, щоб залучати 



іноземців, ну з нашого боку, тому що з боку інших країн часто це 

сприймається як найманство і несе ризики. Тобто навіть всі наші документи 

внутрішні законні, підзаконні акти вони повинні відповідати міжнародному 

законодавству і це також, скажімо так, можете нести ризики. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якою є динаміка залучення іноземців чи 

збільшується ця кількість?  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Так їх більше. Завдання на 2025 рік було збільшити в 

три - в чотири рази кількість іноземців і їх збільшилось тільки у два рази. 

Зараз динаміка також позитивна, коштів виділено дещо більше. Ось. Тобто в 

принципі можна розраховувати, що іноземців буде більше в лавах Збройних 

Сил України. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А бюрократичних проблем ви не бачите? Які 

могли б бути спрощені при залучені?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Зараз не надзвичайно складний механізм і за наявності 

коштів зараз прямо триває процес і це можуть здійснювати обласні ТЦК, 

центри рекрутингу іноземців. І зараз більше питання в фінансуванні і в тих 

підрозділах, які готові прийняти іноземців. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чому досі не створено централізовану систему 

міжнародного рекрутингу та ефективну інформаційну кампанії щодо 

залучення іноземців до сил оборони? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Що мається на увазі? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Інформаційна кампанія, зрозуміло... 

 



МОЙСЮК Є.Г. Інформаційна кампанія вона ведеться, є, кількість 

звернень досить багато і протидія противника теж досить велика достатньо. 

Що стосується механізмів залучення, ми літом минулого року, ще Денис 

Анатолійович був Прем'єр-міністром, розробили постанову, яка дозволила 

всім обласним ТЦК, маючі законні гроші, навіть якщо це гроші не тільки з 

бюджету, залучати іноземців. І деякі ТЦК це успішно... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Запорізька. 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Запорізькі, хмельницькі ОТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Деякі це успішно роблять, а інші – ні. Чи ви 

намагалися масштабувати і залучити всі обласні ТЦК до цього?  

 

МОЙСЮК Є.Г. До цього намагалися залучити всі обласні ТЦК і 

командування Сухопутних військ зусилля докладало, але питання знову ж 

одне – це лінгвістичні спроможності, для того, щоб з іспаномовними 

країнами спілкуватися, потрібно мати таку спроможність у ТЦК, мати 

людину, яка може це повноцінно робити. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які конкретні рішення необхідно ухвалити вже 

зараз, на вашу думку, щоб посилити цей напрямок? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Всі рішення Міністерство оборони готує. Я думаю, 

міністр Федоров їх озвучить в короткий період. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми очікуємо на зміни в цьому напрямку, да?  

 

МОЙСЮК Є.Г. Да. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Сподіваємося, що їх побачимо доволі швидко. 

Чи пропонував вам Федоров іншу посаду при звільнені?  

 

МОЙСЮК Є.Г.  Наразі ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи були якісь конкретні факти розходження вашої 

позиції з те, що от ви сказали,  не влився в команду нову, з новою командою 

пана міністра, про які ви могли б сказати нам? 

 

МОЙСЮК Є.Г.  Того, що вартує уваги тут, немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Ще одне питання. Ще в січні 2025 року інформація про кількість 

розісланих повісток була відкритою, зараз це для службового користування. 

В чому причина? Ми говоримо саме про направлення повісток. 

 

МОЙСЮК Є.Г. Інформація про кількість... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Про кількість, да. От останнім часом була 

переведена в режим для службового користування. Чому? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ну, насправді з цієї інформації можна робити також 

певні висновки і противнику. І саме тому це було в режим службового 

користування. Наприклад, ми, коли, Головне управління розвідки, запитуємо 

про щось, вони цю інформацію там з певними зусиллями, складнощами 

добувають. Якщо противнику показувати скільки ми надіслали повісток,  ще 

й сказати скільки з них прийшло – вони роблять певні співвідношення, 

висновки, аналіз. Навіщо допомагати противнику? 

Якщо це потрібно знати комітету, депутатам – ми можемо в закритому 

режимі про це поінформувати. Це не складає ніяких проблем. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Чи продовжуєте ви якесь спілкування з паном Єрмаком, з яким ви 

працювали разом в Офісі Президента? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Жодного разу не спілкувався. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Жодного разу не спілкувалися. 

Чи є щось, що ви хотіли би додати і прокоментувати? 

 

МОЙСЮК Є.Г. Ні, нема. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам, Євгене Георгійовичу. Дякую за ваші 

свідчення. Ви вільні.  

 

МОЙСЮК Є.Г. Дякую. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Переходимо до представників Чернівецького 

обласного ТЦК та СП і починаємо  з Чернівецького міського ТЦК. Будь 

ласка, займіть своє місце. 

А я думаю, що керівник тимчасово виконуючий обов’язки обласного, 

ви теж, будь ласка, займіть місце в першому ряду. Ви будете присутні і 

зможете коментувати разом з усіма своїми підлеглими по тих питаннях, які 

ми будемо зараз розбирати.  

Так, шановні представники, як голова комісії  хочу офіційно роз’яснити 

вам ваші обов’язки та попередити про сувору відповідальність, яку ви несете 

перед законом і суспільством.  

Я одразу звертаюсь до т.в.о. Начальника Чернівецького обласного ТСК 

та СП Дядюри Романа Олександровича, т.в.о. Начальника Чернівецького 

міського ТЦК та СП Ровецького Андрія Петровича, тимчасово виконуючого 



обов’язки Начальника Чернівецького районного ТЦК та СП Обуха 

Олександра Анатолійовича, тимчасово виконуючого обов’язки Начальника  

Дністровського РТЦК  та СП Горбишина  Сергія  Анатолійовича, тимчасово 

виконуючого обов’язки Начальника Вижницького РТЦК та СП Ватаманюка  

Івана Ярославовича. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про  

тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії» Верховної Ради 

України, ви зобов’язані давати правдиві показання та пояснення про всі 

відомі вам  обставини, що є предметом нашого розслідування. Попереджую 

вас, кожне ваше слово на цьому засіданні  фіксується стенограмою та 

засобами відеозапису.  

Згідно зі статтею 384 Кримінального кодексу України, за надання 

завідомо неправдивих показань комісії, передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмеження або навіть позбавлення волі. Будь–яка спроба 

ввести комісію в оману буде розцінена, як перешкоджання здійсненню 

парламентського контролю.                    

Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України, відмова  від 

надання показань без законних на те підстав  тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію та згідно  із  

законом визнати  такою,  що не підлягає розголошенню. 

В папці вам надано для підпису розписку. Своїм підписом ви 

підтверджуєте, що усвідомлюєте кожне моє слово, розумієте наслідки 

надання неправдивої інформації і берете на себе зобов’язання  говорити 

виключно правду. 

Чи ви підписали ці  розписки?  

Дякую. 

Тоді починаємо і будемо говорити про конкретні кейси. 

І так, перший кейс, військовослужбовець стріляв із травматичної зброї. 

В Чернівцях, під час роботи групи оповіщення, військовослужбовець 

Чернівецького районного ТЦК  та СП стріляв із травматичної зброї. Інцидент 



стався 7 лютого, коли військовослужбовці з групи оповіщення разом із 

поліцією зупинили автомобіль для перевірки військово-облікових 

документів. Заявляється, що один із пасажирів, на задньому сидінні, 

відмовився надати документи та виконати законну вимогу прослідувати  до 

ТЦК  для уточнення облікових даних. 

Є відео, можемо  зараз його подивитися.                                                  

Ми можемо зараз його подивитися. Можемо подивитися? 

(Трансляція відеозапису) 

Прокоментуйте, будь ласка, цю ситуацію. 

 

_______________. ... (Не чути) краще прокоментувати представника 

РТЦК ... (Не чути) . 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А я думав, що це відбулося в місті Чернівцях. 

 

_______________. В місті Чернівцях працюють групи як... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Посуньте, будь ласка, мікрофон, щоб ми вас 

краще чули. 

 

_______________. В місті Чернівцях залучені групи оповіщення як 

міського ТЦК, так і районних ТЦК та СП. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Конкретно в цьому випадку це що за група 

оповіщення? 

 

_______________. РТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Представник РТЦК, будь ласка, доєднайтеся до 

своїх колег в першому ряду. Якщо можна, передайте мікрофон. 



Будь ласка, дайте коментар цій ситуації. 

 

ОБУХ О.А. Ця ситуація мала місце, з ваших слів, ну, не з ваших слів, а 

встановлено ще 7 лютого 2026 року. Обов’язки начальника районного ТЦК я 

виконую з 19 квітня 2026 року, тобто на той момент я не керував 

підрозділами, які... від яких посилалися групи оповіщення і саме ця група 

оповіщення. По наявній інформації дійсно такий випадок мав місце 7 лютого, 

значить, під час проведення заходів оповіщення військовозобов’язаний, який 

знаходився на задньому сидінні транспортного засобу, відмовився вийти з 

транспортного засобу, поводив себе агресивно, відмовлявся виконувати 

вказівки та накази поліції і в подальшому він витягнув предмет, схожий на 

ніж, це стамеска столярна була, і наніс один удар військовослужбовцю зі 

складу групи оповіщення по руці. В подальшому він намагався втекти і було 

здійснено декілька пострілів, наскільки мені відомо, зі стартового пістолета. 

Після цього військовослужбовця представниками поліції було… догнали і 

затримано. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Військовозобов’язаного. 

 

ОБУХ О.А. Військовозобов’язаного. В подальшому він був 

доставлений в обласний центр мобілізації і пройшов військово-лікарську 

комісію та був мобілізований до лав Збройних Сил України.  

По цьому факту представниками поліції було внесено відомості в ЄРДР 

стосовно військовослужбовця по статті 296 Кримінального кодексу України, 

хуліганство. Дане кримінальне провадження було закрите у зв’язку з 

малозначністю. Він був притягнутий до дисциплінарної відповідальності і 

переведений для подальшого проходження служби у військову частину 

А4741. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто військовослужбовець ТЦК, який стріляв 

безпосередньо, було розпочате кримінальне провадження Національною 

поліцією по статті хуліганство. Після цього він був переведений до бойової 

частини, я так розумію? 

 

ОБУХ О.А.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І після цього ця кримінальна справа була закрита.  

 

ОБУХ О.А.  Я не знаю послідовність, напевно, що спочатку було 

закрите кримінальне провадження, а тоді він переведений до іншої військової 

частини. Стосовно військовозобов’язаного, а пізніше вже громадянина, який 

став військовослужбовцем, також було відкрито кримінальне провадження 

по частині першій статті 125 – умисне легке тілесне ушкодження. Справа 

також була закрита через малозначущість і вказаний вже 

військовослужбовець проходить в військовій частині А2582 свою службу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вони хоч в різних військових частинах проходять 

службу? 

 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, використання зброї, 

стартового пістолета, травматичної зброї військовослужбовцем ТЦК, взагалі 

як це регламентовано?  

 

ОБУХ О.А. Немає дозволу щодо використання зброї, носіння, як вже 

говорив попередній доповідач заступник колишній міністра оборони, просто 

більшість військовослужбовців дійсно там переживають за себе, до них 

доводять ті випадки, які відбувались раніше в нашій державі, коли були 



летальні випадки, що стосуються військовослужбовців, які залучались до 

груп оповіщення. Тому вони для захисту з особистого… Ну, конкретно цим 

військовослужбовцям він з собою мав стартовий пістолет.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Наскільки це розповсюджене явище?  

 

ОБУХ О.А.  Ну, після цього і до цього я цього не зустрічав. Я ще раз 

повторюсь, що я тоді не був керівником, не виконував обов’язки начальника 

районного ТЦК, більше такого я не бачив, і перед тим також не зустрічав.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви доводите до військовослужбовців ТЦК вимоги 

щодо неможливості використання зброї травматичної, іншої, власної зброї 

під час виконання їхніх обов’язків? 

 

ОБУХ О.А. Так, знову ж таки, генерал Мойсюк доводив, що було 

відповідне розпорядження міністра оборони, воно через Командування 

Сухопутних військ доводилось і до територіальних центрів комплектування, 

доводилось і до військовослужбовців, які залучаються до груп оповіщення, 

крім того, що їм заборонено там звичайно що зброю, це балаклави, маски, і 

так далі. Також нами було визначено там завдання щодо контролю 

здійснення заходів оповіщення вказаними військовослужбовцями 

використання ними відеореєстраторів та ряд інших вимог, які звичайно там 

кожного дня щоденно доводяться до військовослужбовців під час 

інструктажу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Службове розслідування було по цій  

ситуації?  

 

ОБУХ О.А. Так, службове розслідування було. Військовослужбовець 

був притягнутий до дисциплінарної відповідальності.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У вигляді? 

 

ОБУХ О.А.  Не готовий сказати вам.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А зазвичай, яка це дисциплінарна 

відповідальність, це що?  

 

ОБУХ О.А. Це або догана, сувора догана, яка  тягне автоматичне зняття 

певного відсотку премії.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. А передайте, будь ласка, ви вже 

згадали про те, що ви тимчасово виконуючий обов’язки з квітня до керівника 

обласного. А скажіть, будь ласка, ви всі тимчасово виконуючі обов’язки?  

 

ДЯДЮРА Р.О. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що сталося в Чернівецькому ТЦК?  

 

ДЯДЮРА Р.О. Було прийнято у зв’язку з низьким виконанням 

планового завдання заміна керівного складу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Коли це було?  

 

ДЯДЮРА Р.О. Я приступив до виконання з 22.05.2026 року.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви ще місяця не працюєте.  

 

ДЯДЮРА Р.О. Тільки два тижні.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А де до того ви служили?  

 

ДЯДЮРА Р.О. Я за посадою заступник начальника, начальник сектору 

мобілізаційно-оборонної роботи Донецького обласного територіального 

центру комплектування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви працювали в системі тільки в...  

 

ДЯДЮРА Р.О. Тільки в Донецькому ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тільки в Донецькій області. Вас перевели в 

Чернівці.  

 

ДЯДЮРА Р.О. Відрядили, да, для виконання тимчасово... на посаду. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Було прибрано все керівництво Чернівецького 

обласного ТЦК? Бо я дивлюся, що тут всі т.в.о., і обласне, і міське, районне. 

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 

 ГОНЧАРЕНКО О.О. Повністю було замінено керівництво? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Начальники районних територіальних центрів 

комплектування і начальника обласного територіального центру 

комплектування. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За, ви сказали, низьке виконання плану? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Планових показників заходів мобілізації, я так думаю, я 

не знаю, не спілкувався особисто з попереднім керівником, який був до мене. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На якому рівні знаходиться план виконання 

мобілізаційних заходів Чернівецького обласного ТЦК? 

 

ДЯДЮРА Р.О. На самому нижчому. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На найнижчому в Україні? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якщо ми говоримо, то це у відсотках приблизно, 

який відсоток виконання плану? 

 

ДЯДЮРА Р.О. В минулий місяць – невисокий, менше 30 відсотків.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Коли ми говоримо про планові показники, це 

доведена до вас з Командуванням Сухопутних військ кількість, яку очікують 

від вас, що вона буде мобілізована протягом місяця? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це доводиться щомісячно? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви працювали в Донецькому обласному ТЦК, а 

там яке виконання плану?  

 



ДЯДЮРА Р.О. Там  план, виконання плану було трішечки краще у 

зв'язку з тим, що ми знаходимося на лінії бойового зіткнення на межі. То есть 

там у нас планове завдання не таке високе як порівняно з іншими областями. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Розкажіть ще про цей план. Тобто вам доводить 

його   безпосередньо Командування Сухопутних військ? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Ні. Це доводить розпорядження Генерального штабу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Розпорядження Генерального штабу. А далі ви 

готуєте розпорядження безпосередньо на міські і районні ТЦК? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви… 

 

ДЯДЮРА Р.О.  Ні, вибачаюся. Там вказано до міського районного 

територіального… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто там повністю вказаний рівень по кожному 

району. 

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Фактично це той самий план, якщо його поділити 

на дні, це той самий план, про який говорять, що от є план в ТЦК по 

безпосередній мобілізації громадян.  

 

ДЯДЮРА Р.О. Ні. Це ж якась стратегія держави, якусь необхідну 

кількість… 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тому вона вам доводиться безпосередньо і цей 

план у вас знаходиться на виконанні. А де колишній очільник Чернівецького 

обласного ТЦК? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Не знаю, переведений в інше місце, не можу сказати, не 

цікавився. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Давайте тоді продовжимо.  

Кейс другий. Сутичка з місцевими. 21 травня в Чернівцях, це вже зараз, 

на вулиці Руській між мешканцями будинку та чоловіками у формі, які за 

попередніми даними є працівниками ТЦК, виникла сутичка. Чи ви в курсі 

цієї ситуації? Це міський чи районний? 

 

______________. Дозвольте. Це не міський і не районний.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто це? 

 

______________. Це були працівники поліції виключно самостійно, в 

тому числі в цивільній формі одягу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто там взагалі не було військовослужбовців 

ТЦК? 

 

______________. Ні, це …(Не чути) це інші. 

(Трансляція відеозапису) 

 

______________. Це не цей, якщо мова йде про це. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це 21 травня. Ні? 



(Трансляція відеозапису) 

 

ОБУХ О.А. Це група оповіщення працювала безпосередньо від 

Чернівецького районного територіального центру комплектування, 

соціальної підтримки. Дійсно, мав місце випадок. Був виявлений громадянин, 

який являвся порушником військового обліку. При спробі, при спілкуванні і 

спробі перевірки його документів зійшлися місцеві мешканці,  і виникла така 

ситуація. І військовослужбовці разом з поліцейськими сіли в машину, і 

залишили місце сутички, не сутички, а конфліктної ситуації.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це була група оповіщення ваша РТЦК.  

 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Під час своєї роботи відбулася ця конфліктна 

ситуація.  

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У чому була причина цього конфлікту? 

 

ОБУХ О.А. Та причина одна в усіх. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Все та ж сама. Тобто намагання оповістити особу і 

після цього почалися сутички. 

 

ОБУХ О.А. Звичайно, в усіх ситуаціях група оповіщення, яка 

складається там з військовослужбовців ТЦК та представників поліції 

здійснювати перевірку документів, перевірили, особа вказала там свої дані, 

перевірили по системі «Оберіг» він виявився порушником військового 



обліку. Після спроби запросити його в ТЦК для оновленням там військово-

облікових документів для перевірки оновлення даних і так далі поки там 

відбувалось спілкування, ну це в усіх випадках сходяться місцеві мешканці, 

обурюються діями ТЦК і поліції, як зараз і завжди відбувається, і далі там 

різні там ситуації виникають. У цій ситуації військовослужбовці, там група 

оповіщення просто залишили, щоб не допустити там подальшого цього 

конфлікту, залишили місце і поїхали далі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи було якесь розслідування цієї ситуації? 

 

ОБУХ О.А. Розслідування чого? Що тут немає ніяких фактів там якоїсь 

шкоди комусь. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ніхто ніякої шкоди нанесено не було. 

 

ОБУХ О.А.  Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Йдемо далі. Наступний кейс. ТЦК розпилювали 

газ на людей. Значить, 29 травня Хотинська, 49. Попередньо працівники ТЦК 

без форменого одягу силою забрали чоловіка. Значить, збіглися люди, на 

яких розпилювали газ і я так розумію, також є відео.  

(Трансляція відеозапису)    

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чия це група оповіщення? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Тут нема працівників ТЦК  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там взагалі немає працівниківТЦК? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Да. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що там відбувається? Ви знаєте про цю 

ситуацію? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Це виключно працівники поліції і ГУНП. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А це те, що ви попередньо відповідали? Так що 

вони, виключно вони самі по собі хотіли... 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Треба чітко розмежувати функції ТЦК і функцію 

поліції. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Давайте. 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. ТЦК – це групи оповіщення. Поліція – це групи 

доставки та адмінзатримань. ТЦК має оповіщати через що всі ці конфлікти 

відбуваються. Тобто якщо в 2022 році ТЦК розносили повістки, то тепер їх 

розсилають поштою. Оце функція ТЦК – оповіщення. А функції, люди, які 

отримали повістки як вручили їм або засобами Укрпошти, на що бюджет 

виділяє кошти, і органи місцевого самоврядування,  вони вже, ну, ТЦК 

функцію виконали, вони їх оповістили. І людина, яка не прибула за цією 

повісткою, є порушником військового обліку. І тут вже настає саме робота 

органів Національної поліції по розшуку і адміністративному затриманню 

цього військовозобов’язаного, який порушив правила військового обліку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як часто вам Національна поліція сама доставляє 

громадян? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Дуже рідко. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично те, що ви зараз розповіли, ви 

розповіли: як воно має бути. А відбувається воно інакше? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Да. Це те, що попередній доповідач вам говорив, що 

не можна вирішити проблему ТЦК. ТЦК – це оповіщення,  а не робота на 

вулиці. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Оця робота на вулиці, це вони намагалися 

доставити вам військовозобов’язаного? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Без вашої участі? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Чи ви знаєте чим завершилась та ситуація, чи ви 

володієте інформацією по ній?  

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Я не готовий доповісти. Мені цього 

військовозобов’язаного саме МТЦК не доставили. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А  там на цьому відео є якісь особи, які не у 

формі поліції і не у формі військовослужбовців... 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Про камуфляжну футболку... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Да.  

 

______________ . ... як чути з розмови...  



 

______________ .  Це цивільна особа. 

 

______________ .  Це цивільна особа, яка захищала...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто це якийсь просто там місцеві особи. 

 

______________ .  Так, це місцеве населення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто фактично в даному випадку ми маємо 

ситуацію, коли працівники Національної поліції намагались самі доставити 

військовозобов’язаного вам і внаслідок цього стався конфлікт з місцевими 

мешканцями. 

 

______________ .  Я вибачаюсь, ми не можемо  так казати, тому що ми 

не знаємо всієї ситуації нам не доходила. Ми бачили цей матеріал, ми 

з’ясували, що там наших працівників територіальних центрів 

комплектування не було. В якій ситуації це все проводилось, з чого воно 

почалося ми не знаємо. Тому щоб не обманювати нікого, можливо, там якісь 

були інші заходи проводились. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.  

Наступне. Народний депутат Мазурашу заявив, що в Чернівцях стався 

випадок кілька тижнів тому, 50 працівників ТЦК прийшли на один з 

будівельних майданчиків, де перебували робітники. Частина чоловіків у цей 

момент працювали на висоті між третім та четвертим поверхами, а для того, 

щоб спустити їх вниз нібито залучали працівників ДСНС. Чи ви знаєте про 

цю ситуацію? 

 

______________ .  Да, звичайно, знаємо.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Будь ласка. 

 

______________ .  18 квітня також спільні групи поліції і ТЦК 

знаходились на маршрутах. Під час перевірки військово-облікових 

документів саме у працівників цього будівельного майданчика, двоє 

працівників було в люльці між третім і четвертим поверхом.  На жаль, або 

пан народний депутат або засоби масової інформації, які стверджують про 50 

працівників ТЦК, – це неправда. По-моєму там було всього чотири 

працівники, один екіпаж, а решта були саме представники Національної 

поліції, в тому числі і посадові особи керівництва, які намагалися шляхом 

толерантного спілкування, вмовляння цих двох військовозобов’язаних, які 

знаходилися в люльці, щоб вони добровільно спустилися вниз. Тобто силові 

заходи до них не застосовувалися. І тільки після того, як прийшов депутат 

Мазурашу, я не був свідком, але вони після цього спустилися. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ці робітники? 

 

_______________. Ці робітники, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І далі чим завершилось це? 

 

_______________. А далі в супроводі депутата Мазурашу вони прибули 

в міський ТЦК та СП. З депутатом спілкувався на той час тимчасово 

виконуючий обов’язки начальник обласного ТЦК та СП полковник Потяков, 

а працівники були мобілізовані, пройшли ВЛК і були мобілізовані, оскільки 

вони були порушниками військового… працювали на цьому виробництві, я 

не буду стверджувати, легально/нелегально, це мене не стосується. Вони 

знаходилися в розшуку як порушники військового обліку. Право на 

відстрочку та бронювання у них було відсутнє. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. От ця ситуація, що люди знаходяться в люльці 

десь у повітрі, а ви перевіряєте у них документи, я взагалі не можу зрозуміти, 

як це відбулось? Як ви зрозуміли, що в них нема документів, чи є? Вони десь 

у повітрі висять. 

 

_______________. Ну, просили їх спуститися вниз для перевірки, в 

тому-то й справа. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви прийшли, ви регулярно перевіряєте 

будівельні майданчики в Чернівецькій області? 

 

_______________. І будівельні майданчики, гаражні кооперативи і 

місця пересування громадян. На жаль, така ситуація є, про що завжди от ми й 

говоримо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви прийшли на будівельний майданчик і дві особи 

були в люльці. І ви хотіли, щоб вони спустились для того, щоб перевірити 

їхні документи? 

 

_______________. Ну, не тільки у тих конкретно осіб, тобто в усіх 

працівників, які були на цьому будівельному майданчику, перевірялися 

документи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи є якісь обмеження, ну, все-таки це доволі 

небезпечна ситуація – будівництво, люлька, висота, – чи є якісь обмеження? 

Тобто, не знаю, ви там можете на будь-яке підприємство таким чином 

прийти, де відбувається якийсь зараз робочий процес і його переривання 

може бути небезпечним. 

 



_______________. На підприємство, як правило, просто відправляються 

розпорядження керівнику підприємства про виклик його працівників. В 

даному випадку, скоріше за все, це були нелегальні працівники, які не 

попадали під розпорядження керівника. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто, ще раз, ви направляєте розпорядження 

керівнику підприємства.. 

 

_______________. Підприємства про виклик військовозобов’язаних 

до… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які оформлені безпосередньо у нього. 

 

_______________. Які офіційно оформлені, працюють на підприємстві, 

да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він їм це передає, далі вони там з’являються чи 

ні… 

 

_______________. Він зобов’язаний забезпечити їхнє оповіщення і 

прибуття.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А яким чином він може забезпечити їхнє 

прибуття? Оповіщення я розумію. А прибуття? Він же не може їх силоміць 

доставити? 

 

_______________. Не може.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. І все-таки як ви опинилися на цьому 

майданчику? Тобто далі ви приїжджаєте просто на… ви направляли перед 

тим йому звернення. 

 

_______________. Ні. Тут, як правило, в даному випадку основне 

керівництво цим процесом здійснюють органи Національної поліції, тому що 

все ж таки я кажу, що доставка і оповіщення – це різні речі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да. Я хочу дізнатися і зрозуміти як ви опинилися 

на цьому майданчику будівельному?  

 

_______________. Я не готовий по обов’язках доповісти, тому що це, я 

кажу, це була ініціатива саме поліції. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А маршрути роботи груп оповіщення ви їм 

доводите, коли вони виходять, чи вони рухаються яким хочуть маршрутом? 

 

_______________. Маршрутів як таких немає, є місця, де можливо 

організувати певні мобільні блокпости для перевірки машин. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це ж явно не будівельний майданчик. Я все-таки 

хочу зрозуміти як ви опинилися на будівельному майданчику. 

 

_______________. Я не можу пояснити, яким чином опинилися там 

представники поліції. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Поясніть мені механіку. От наступає ранок, група 

оповіщення виходить на… В групу оповіщення входить скільки 

військовослужбовців? 

 



_______________. Групи оповіщення складаються, вони бувають в двох 

форматах: або два працівника поліції, один працівник ТЦК, або, навпаки, два 

працівника ТЦК, один працівник поліції, або більше, але тут вже в 

залежності від наявності особового складу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Формат оцієї групи, він затверджується вами 

спільно з начальником поліції. 

 

______________. (Не чути) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. От ви визначили склад, далі ви визначили їм час, 

там з 9:00 ранку вони мають почати. Скільки триває робота однієї групи 

оповіщення зазвичай? 

 

______________. Зазвичай до 19:00, до 20:00. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До 19:00, до 20:00 з? 

 

______________. З 6:00. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. з 6:00 ранку до 19:00-20:00 роботи працюють ці 

групи оповіщення зазвичай? 

 

______________. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У складі не менше трьох осіб. Одна, дві особи 

військовослужбовці ТЦК, одна, дві особи поліцейські. 

 

______________. Да. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Далі ці групи оповіщення, хто їм визначає район, 

місто в якому вони будуть працювати? 

 

______________. За погодженням з поліцією.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви їм надаєте безпосередньо, визначаєте… Ви 

хотіли щось додати? Додайте. 

 

ОБУХ О.А. Щодобово начальник районного ТЦК формує наказ на 

слідуючу добу, в якому визначається склад. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто щодобово ви визначаєте своїм наказом 

склад групи оповіщення на наступний день? 

 

ОБУХ О.А. Так. І визначається їм місця та райони, де вони здійснюють 

свої заходи. По місту Чернівці якийсь мікрорайон, там дорога, виставити там 

блокпост у конкретному місці і так далі. Час несення служби він там не 

обмежений, це все залежить від організації служби групою оповіщення. І 

військовослужбовці, дійсно, там організовують службу на протязі доби, це 

14-16 годин вони виконують свої завдання і  мають там, максимум, один 

вихідний в тиждень. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Який відсоток серед ваших військовослужбовців у 

вашому РТЦК були безпосередньо залучені до бойових дій раніше? 

 

ОБУХ О.А. Дивіться, в цьому розпорядженні, яке підготував міністр 

оборони, яке до нас надійшло, один з пунктів там де заборона використання 

цих балаклав і так далі, один з пунктів – це заборона участі у групах 

оповіщення військовослужбовців, які не брали участь у бойових діях. Тобто 

ті, які не мають статусу учасника бойових дій. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто таких взагалі немає тепер? 

 

ОБУХ О.А.  Такі військовослужбовці у складі ТЦК є. Але це можуть 

бути, там вони застосовуватися десь у логістиці, в охороні військового 

містечка, в якості водія і так далі. А та особа військовослужбовець, який 

спілкується з людьми, з громадянами і здійснює перевірку військово-

облікових документів – це обов’язково має бути особа, яка має статус 

учасника бойових дій. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Який відсоток у вас, ну ви сказали, що можуть 

бути на інших, до виконання інших завдань залучені і особи, які не приймали 

участь, який у вас  відсоток приблизно? 

 

ОБУХ О.А.  Це більше  20 відсотків. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Наступний кейс, мобілізація громадянина Німеччини.  Народний 

депутат Георгій Мазурашу заявив, що у Чернівецькій області мобілізували 

громадянина Німеччини, уродженця Чернівецької області,  якому в  2017 

році Указом  Президента  було припинено громадянство України, який 

приїхав в Україну відвідати  родичів. 

Ви в курсі цієї ситуації?  

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Да, в курсі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це міський? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Міський. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Розкажіть, будь ласка. 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Значить  26.05.2026 року, приблизно о 1-й  годині 

ночі, працівниками Управління патрульної поліції самостійно, без 

працівників ТЦК, був доставлений громадянин Тащук Владислав 

Андрійович, 1997 року народження, як порушник військового обліку  з 

03.11.2025  року, перебувавши на  обліку у 3-му відділі Чернівецького РТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він громадянин України, пан Тащук, чи  

громадянин Німеччини? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Значить після його, ну його доставили, потім 

проводиться процес вивчення. Основним і єдиним відразу методом вивчення 

– це є єдиний державний реєстр, «Оберіг».                         

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так! 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Тобто громадянин  Тащук був на  обліку у єдиному 

державному реєстрі. Усі запити… Тобто як працює «Оберіг»? 

Відправляються запити до інших реєстрів та баз державних, в тому числі і 

міграційної. І при надходженні відповідей з цих реєстрів підтверджується або 

не підтверджується наявність  громадянства у  пана Тащука. Значить при 

надходженні відповіді  у єдиному державному  реєстрі  «Оберіг» було 

підтверджено, що пан Тащук має громадянство України, має український 

паспорт, має ідентифікаційний код і має  УНЗР.  

Тобто підстав для того… Да, звісно, він заявляв, що він є громадянин 

Німеччини, громадянин іншої держави... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Просто заявляв чи демонстрував якісь документи? 

 



РОВЕЦЬКИЙ А.П. Демонстрував паспорт громадянина Німеччини. 

Але все ж таки єдиним для нас є єдиний реєстр «Оберіг», який свідчив про 

те, що він є громадянином України. Тобто може бути таке, що людина має 

два громадянства, ніхто цього не... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так ви відправляли запит по ньому і міграційна 

служба вам говорить: це громадянин України? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Запит ще не відправлено. Я кажу про єдиний 

державний реєстр  «Оберіг», який в електронному форматі взаємодіє з 

іншими державними базами. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У випадку нестиковок, додаткової інформації що 

ви робите? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Скеровуються якісь паперові запити. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви скерували паперовий запит? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Да, скерували. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви отримали відповідь? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яку? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Що пан Тащук згідно статті 3 закону України є 

громадянином України. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Де зараз пан Тащук? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Призваний на військову службу у військову 

частину А7400. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто указу Президента про припинення 

громадянства пана Тащука не існує? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Довідки, про яку заявив пан Мазурашу, на момент 

здійснення мобілізаційних заходів не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А потім вам було надано? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Да, потім вона була надана, через 3 дні після... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Довідка про...? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Довідка посольства, яка була в інтернеті висвітлена, 

тобто не конкретно нам була надана, вона була висвітлена в інтернеті, про те, 

що він є... припинене громадянство. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Посольства України в Німеччині чи посольства 

Німеччини в Україні? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Ну, я не готовий сказати, у мене немає при собі цієї 

довідки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так я не можу зрозуміти: а яким чином взагалі ви 

його ідентифікували? Тобто патрульна поліція зупинила громадянина, в 

нього німецький паспорт, він показує його: от я німецький громадянин. Яким 



чином вони дізналися, що це колишній наш громадянин Тащук Владислав, 

що він порушник обліку? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Патрульна поліція ідентифікує згідно своїх 

реєстрів, так званої бази «Армор». Тобто вони в планшеті, коли вносять дані 

громадянина, якщо він є громадянином, то він є в їхній базі. І він був 

порушником військового обліку у базі «Армор» поліції. Тобто всі бази на 

момент мобілізації, електронні бази свідчили про те, що він є громадянином 

України. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що далі буде з ним, враховуючи, що він, я так 

розумію, все-таки указ про припинення його громадянства існує? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. На жаль, сьогодні 8 число, жодна посадова особа до 

нас цей указ не доводила. І міграційна служба, яка дала відповідь про те, що 

він є громадянином України, не спростувала своєї відповіді. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи посольство Німеччини в Україні зверталось до 

вас за  якимись поясненнями? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П.  Ні, посольство України не зверталось до нас. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, посольство Німеччини в Україні? 

 

РОВЕЦЬКИЙ А.П. Ну, чи посольство Німеччини, до нас не зверталось. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не зверталось. 

Зрозуміло. Ідемте далі. Мобілізували працівника СТО. У Чернівецькій 

області працівники ТЦК приїхали на СТО нібито перевірити тиск по шинах, 



після чого мобілізували працівника. На відео видно дату 25.05.2026 року. Ви 

в курсі? Це міське, обласне... вірніше, міське, районне?  

 

_______________. (Не чути) 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тоді відкладемо це поки, дійдемо до Вижниці і 

будемо говорити з Вижницею. 

Звільнення керівника. От те, що ми трішки говорили вже. У квітні 26-го 

року начальника Чернівецького обласного ТЦК та СП полковника Сергія 

Арушаняна було звільнено з посади. Які були офіційні причини?  

 

_______________. До мене офіційно не доводили. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це ваш попередник Арушанян? 

 

_______________. Це мій попередник, я не знаю, у Ставці... власна 

думка, що за невиконання планового завдання. А так (Не чути) рішення 

було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи у вас зараз якісь є в роботі службові 

розслідування щодо пана полковника Арушаняна? 

 

_______________. У нас немає... Ми не можемо проводити 

розслідування, поки якби... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це може робити тільки... 

 

_______________. Тільки вышестоящее керівництво. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки вышестоящее керівництво. 



21 січня представниця Уповноваженого з прав людини в Чернівецькій 

області відреагувала на відео з соцмереж, на якому зафіксовані неправомірні 

дії щодо громадян з боку невідомих у балаклавах та ймовірно працівників 

ТЦК. За її словами під час інциденту були порушені правила мобілізації.  Як 

йдеться в її  дописі за наявною інформацією під час мобілізації був 

порушений алгоритм роботи з військовозобов’язаним, а саме: дії відбулись 

без участі представників Нацполіції, що є обов’язковою умовою  в разі 

застосування будь-яких примусових заходів; у заходах брали участь  не 

встановлені люди в балаклавах на автомобілі без розпізнавальних знаків, що 

є неприпустимим та створює додаткові ризики порушення прав і свобод 

людини та призводить до суспільного резонансу, знижує авторитет правової 

держави; зафіксовані ознаки перевищення повноважень та можливих 

незаконного обмеження свободи громадянин. Ви в курсі цієї ситуації? 21 

січня. 

 

ОБУХ О.А.  Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  У нас є більш детальна інформація щодо цього 

кейсу,  тобто де безпосередньо це відбувалося? Давайте знайдемо цю заяву 

представниці Уповноваженого з прав людини у Чернівецькій області.  Поки 

йдемо далі. 

Наступний кейс. Фальсифікація в «Оберіг». На Буковині колишній 

керівник районного ТЦК та СП сфабрикував в Держреєстрі «Оберіг» дані про 

мобілізацію внаслідок чого 76 осіб уникнули призову до Збройних Сил 

України.  

Посадовця разом з членами ВЛК викрили ще навесні 2025 року. Вони       

вимагали по 6 тисяч доларів за ухилення від мобілізації. Під час 

розслідування правоохоронці встановили, що керівник причетний ще і до 

фальсифікації даних у системі «Оберіг». Це де відбувалося все? 

 



ОБУХ О.А. Це один із начальників відділів Чернівецького району ТЦК 

та СП.  11 квітня 2025 року він був затриманий, як співучасник 

кримінального правопорушення передбаченого статтею 368 частина третя 

Кримінального кодексу України.  

14 квітня даний військовослужбовець він вийшов з-під варти на 

підставі внесення застави. Далі наказом командувача 24 січня 2026 року 

даний військовослужбовець був звільнений з лав Збройних Сил. І в 

подальшому 03.02, це з наявної у нас інформації, вона відкрита, 27 лютого 

2025 року вже перебуваючи... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  2026-го,  напевно... 

 

ОБУХ О.А. 27 лютого...    

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 2026 року я кажу.  

 

ОБУХ О.А. 2026-го, так вже перебуваючи в статусі звільненого 

Чернівецькою Спеціалізованою прокуратурою у сфері оборони Західного 

регіону були внесені відомості до ЄРДР на підставі… За ознаками 

кримінальних правопорушень по статті 362 (це те, що ви говорили 

несанкціоновані дії за інформацією, яка обробляється в електронно-

обчислювальних машинах) та стаття 369 частина друга зловживання 

впливом. Частина перша. Пропозиція, обіцянка або надання правомірної 

вигоди особі, яка пропонує чи обіцяє за таку вигоду або за надання такої 

вигоди третій особі вплинути на прийняття рішення особою уповноваженою 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Це вся 

інформація, що у нас є, попередньо 13 червня заплановано проведення 

судового засідання.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто справа вже передана в суд. 



 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Затриманий він був до 11 квітня 2025 року. 

Правильно? 

 

ОБУХ О.А. Це перший випадок.  

 

ГОНЧАРЕНКО О,О.  Перший випадок. Так і ким був затриманий? 

 

ОБУХ О.А. Представники правоохоронних органів там і УСР, і  ВКР –  

це спільні групи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Спільна група УСР, ВКР (Військова 

контррозвідка) мається на увазі. 

 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто Служба безпеки України. 

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О,О. Значить, перший випадок, він був затриманий. 

Далі, що відбулося? 

 

ОБУХ О.А. Далі було рішення суду … 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Про запобіжний захід.  

 



ОБУХ О.А. Обрали запобіжний захід заставу через три дні внесена 

застава. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яка була застава? 

 

ОБУХ О.А. 242 тисячі 240 гривень. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 242 тисячі гривень. Тобто… А затримано його 

було при отриманні неправомірної… 

 

ОБУХ О.А. Ні-ні, там його як співучасника, значить, затримали 

військовослужбовці його підрозділу, які там при отриманні певної суми я не 

пам’ятаю, там точно 2 тисячі доларів здається десь так і там вже вході 

проведення, напевно, раніше оперативних заходів було встановлено якусь 

взаємодію між цими військовослужбовцем і керівником. У подальшому ця 

група представників правоохоронних органів проводили обшуки в 

приміщеннях відділу і тоді вже він був затриманий. Наразі там доля  того 

кримінального провадження нам невідома.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це, ви сказали, перший випадок. Далі він вніс 

заставу, вийшов і далі продовжив службу в ТЦК?  

 

ОБУХ О.А. Да, він вже виконував обов'язки в Чернівецькому 

районному ТЦК, які там не пов'язані були з проведенням заходів мобілізації, 

потім він звільнився і надалі...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він сам звільнився за власним бажанням?  

 

ОБУХ О.А. Я не знаю обставин звільнення, не можу сказати, на якій 

підставі. А в подальшому вже в ході проведення заходів по першому 



кримінальному провадженню йому внесли відомості в ЄРДР ще по двох 

статтях.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я не зрозумів в цій історії одного, яким чином 

військовослужбовець ТЦК, якого звинувачують, ще немає поки рішення 

суду, але він є підозрюваним в корупційній справі, вніс заставу 242 тисячі 

гривень  і після цього повернувся до роботи в ТЦК. Я цього не можу 

зрозуміти. Чому він не був переведений, відсторонений, що відбувалося в 

цей час? 

 

ОБУХ О.А. Дивіться, ми виконавці, є керівники, які... на даний час 

просто всі ми, які тут, ми... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви на той момент де служили?  

 

ОБУХ О.А. Я був начальником 6-го відділу, тобто одного з таких 

відділів, яким керував даний... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Де? Де ви очолювали?  

 

ОБУХ О.А. 6-й відділ Чернівецького районного ТЦК, місто Заставна.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви були? 

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А це був ваш колега?  

 

ОБУХ О.А. Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Де він працював?  

 

ОБУХ О.А. Новоселиця.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Теж Чернівецький районний ТЦК просто в 

іншому населеному пункті, так?  Ви його знали, цього колегу?  

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я розумію, що це не було ваше рішення, я просто 

хочу зрозуміти, чому він не був відсторонений. 

 

ОБУХ О.А. Він відсторонений від посади був. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Був відсторонений від посади, але отримав іншу 

посаду. Але іншу отримав посаду в ТЦК.  

 

ОБУХ О.А. Виконував обов'язки, пов'язані з логістикою, забезпеченням 

в районному територіальному центрі комплектування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Він був учасником бойових дій?  

 

ОБУХ О.А. Так, звичайно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  До того.  

 

ОБУХ О.А. Це, точно я знаю, участь в АТО десь  14, 16, 17-і роки, в 

той час. Можливо, після того ще раз, я не готовий сказати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви є учасником бойових дій?  



 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви де приймали участь?  

 

ОБУХ О.А. Я в системі ТЦК два роки, проходжу службу, до того 

більше 20 років проходив службу в лавах Державної прикордонної служби. З 

2018 по 2020 рік проходив службу в Краматорському прикордонному загоні, 

був начальником відділу прикордонної служби Бахмут, яке забезпечувало 

здійснення пропуску осіб через КПВВ «Майорське».  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А після 20-го року де ви служили?  

 

ОБУХ О.А. В Чернівецькому прикордонному загоні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А потім в 24-му році перейшли в Збройні Сили?  

 

ОБУХ О.А. Я звільнився за сімейними обставинами в кінці 23-го, через 

декілька місяців пішов в Збройні Сили і так склалось, що став 

військовослужбовцем територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В 24-му році?  

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто одразу ви пішли, ви мобілізувались? Ви 

підписали контракт?  

 

ОБУХ О.А. Мобілізувався.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Мобілізувалися і одразу вас направили для 

проходження служби в Чернівецькій РТЦК? 

 

ОБУХ О.А. Я був в одному підрозділі начальником відділення 

обліково-мобілізаційної роботи, тобто заступником начальника відділу. 

Через декілька місяців призначили начальником іншого відділу, і виконував 

я там обов’язки біля півтора року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. А який у вас статус? Ви офіцер. Яке у 

вас звання? 

 

ОБУХ О.А. Підполковник. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підполковник. І ви підполковником 

мобілізувались, да?  

 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви придатні до військової служби повністю чи 

обмежений, ну, те що називалося раніше обмежений? 

 

ОБУХ О.А. Придатний. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Повністю придатний. А військова спеціальність 

яка у вас? 

 

ОБУХ О.А. Ну я ж говорив, в Державній прикордонній службі. 

Випускник Національної академії Державної прикордонної служби 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви підполковник, ви мобілізуєтесь в 24-му році і 

ви придатний, і вас направляють в Чернівецьке ТЦК, не в бойові частини. 

Таке рішення прийняли.  

 

ОБУХ О.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Давайте про вашого оцього колегу. 

Тобто він був відсторонений. Далі деталей ви не знаєте. Далі він звільнився. 

Далі тепер йому ще додали статті і його справу передають в суд. 

 

ОБУХ О.А. Я не знаю, судове засідання можливо по першому 

кримінальному проваджені. Я не готовий сказати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи було проведено внутрішнє розслідування 

стосовно всієї цієї ситуації? Можливо, не тільки цей військовослужбовець 

був залучений до неправомірних дій в Чернівецькому районному ТЦК? 

 

ОБУХ О.А.  (Не чути) 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, візьміть мікрофон. Будь ласка, ми 

доручаємо вам повідомити комісію про те, чи було проведено внутрішнє 

розслідування, службове розслідування по ситуації в цьому конкретному 

випадку, і якими були його результати, і чи були залучені ще хтось до 

неправомірних дій. Я так зрозумів, що ще був військовослужбовець, який 

безпосередньо був затриманий при отриманні неправомірної вигоди – 

хабаря? А де він, цей військовослужбовець? 

 

_______________. Звільнений з військової служби. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. І де він зараз? Знаходиться в СІЗО? Які 

запобіжні... 

 

_______________. (Не чути) 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Можна повернути... Він також вийшов під 

заставу, як і той колега? 

 

ОБУХ О.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І звільнений був. На підставі чого він був 

звільнений? 

 

ОБУХ О.А.  Також не готовий сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він на свободі, він не служить? 

 

ОБУХ О.А. Ну, є фігурантом якогось кримінального провадження. Я 

впевнений, що воно ще не закінчилось. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І також в бойові частини переведений не був? Він 

звільнився? 

 

ОБУХ О.А. Не готовий сказати. Ну, якщо там колегу я ще там знав... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І обставини, будь ласка, звільнення цього 

військовослужбовця, на підставі чого він був звільнений з лав Збройних Сил 

України. Бо, виходить, людина брала хабарі, ви говорите нам про те, що є 

проблема, і ми чуємо, і розуміємо, що є проблема з мобілізацією, з усім, от є 

люди, які в системі, замість виконання своєї роботи, отримували 



неправомірну вигоду, таким чином, фактично вони, крім злочину 

корупційного, також підривали обороноздатність держави; врешті-решт на 

волі, звільнився з лав Збройних Сил України. Застава 242 тисячі гривень, я 

так розумію, якщо там по 6 тисяч доларів брали, то це не є проблемою, тільки 

з одного, а їх звинувачують в тому, що 76 осіб уникли призову. І легка 

математика дає нам цифру майже пів мільйона доларів, які могли пройти 

через руки цієї групи, і в них, я так розумію,  принаймні на цю хвилину все 

гаразд. Мені здається, що це точно не ті приклади, які ми мали би 

демонструвати іншим військовослужбовцям ТЦК, щоб вони розуміли, що за 

такі дії буде відповідальність. 

Наступний корупційний кейс. Колишній військовослужбовець одного з 

районних ТЦК та СП Чернівецької області був звільнений зі служби через 

непридатність – вирішив скористатися своїми зв'язками у військових колах 

для незаконного збагачення. Встановлено, що на початку березня 26-го року 

він дізнався від знайомого, що його товариш має намір працевлаштуватися 

до приватного підприємства, яке забезпечує бронювання. Водночас для цього 

необхідно було з’явитися до ТСК та СП для оновлення військово-облікових 

даних та зняття з розшуку. Скориставшись цим, підозрюваний повідомив, що 

має особисті зв'язки серед відповідних посадових осіб та запропонував за 7,5 

тисячі доларів посприяти їх вирішенню. Чи знаєте ви про цей кейс?  

 

_______________. Те, що я знаю, що, да, був такий випадок у той 

період, як ви озвучили, що по даному громадянину також внесено 

інформацію в реєстр досудових розслідувань по відповідним статтям, 

наказом командувача військ ОК «Захід» був звільнений з військової служби, 

з лав Збройних Сил України. Подальша його судьба мені, на жаль, не відома, 

не можу поки що відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так а як ви ідентифікували його як саме того... цієї 

людини з цього кейса? От ви зараз про кого...? 



 

_______________. Це Рожко М.М? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я не знаю, я питаю. От... колишній 

військовослужбовець, ви тільки що розповіли його історію. Як ви зрозуміли, 

що це він? 

 

_______________. Він (Не чути) історію ту, яку тільки що ми 

обговорювали про начальника відділу... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як його прізвище? 

 

_______________. Рожко. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яке його звання, до речі?  

 

_______________. Підполковник. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Теж підполковник, підполковник Рожко. 

Зрозуміло. 

Наступний кейс – мільйон за групи інвалідності. Новина. 10 квітня у 

Чернівцях викрили жінку, яка за 25 тисяч доларів обіцяла 

військовозобов’язаному оформити інвалідність 2 групи, діагнози хребта та 

шлунково-кишкового тракту, для отримання відстрочки від мобілізації, 

нібито маючи зв'язку в ТЦК та медкомісії. Її затримали під час отриманні 

вигоди в сумі понад 1 мільйон гривень, 25 тисяч доларів США.  

Чи перевірялась інформація про можливі зв’язки  затриманої особи з 

працівниками ТЦК або ВЛК?  

 



______________ .  Ми цю інформацію дізнаємося тільки із засобів 

масової інформації. Є відповідні правоохоронні органи, які реагують, 

перевіряють, якщо потрібно, я думаю вони до нас доведуть.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто до вас вони не звертались? 

 

______________ .  Ні, думаю, що ні.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви взагалі про цю ситуацію знаєте?  

 

______________ .  Із засобів масової інформації. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Чули? А це в якому місті було, це було в місті 

Чернівці було? 

 

______________ .  А там не вказано.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А взагалі скільки вас, я розумію, що ви всі нові 

люди фактично там, хоча працювали в системі на інших посадах. Скільки 

зараз йде службових розслідувань в обласному ТЦК та СП пов'язаних з 

корупційною складовою? 

 

______________ .  На даний час не готовий відповісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Будь ласка,  письмово повідомте інформацію. 

 

______________ .  Добре.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дністровське РТЦК. Я думаю, Чернівецький 

районний ТЦК ми з вами завершили, дякую вам, ви вільні. Чернівецький 

міський ТЦК також, дякую вам, теж вільні.  

Дністровський РТЦК. Мобілізація бойового медика. 8 червня 2025 року 

колишній бойовий медик з Хмельниччини Роман Замрій заявив, що його в 

Чернівецькій області затримали представники ТЦК і три дні утримали у 

підвалі. Згодом його відвезли у військову частину. Увечері 4 червня на 

блокпосту, 4 червня минулого року, на блокпосту в Чернівецькій області 

поблизу Хотина працівник ТЦК взяв перевірити його документи. Після цього 

сів у автівку чоловіка і попросив підвезти його до військкомату, щоб 

надіслати необхідні документи.  

За словами Романа Замрія в ТЦК у нього відразу забрали телефон та 

відправили проходити ВЛК поки розглядають його право на 

відтермінування. Коли Замрій говорив, що фото документів, які 

підтверджують бронювання, є в його телефоні, йому відповіли, що нема 

телефону – нема документів. За його словами, його тримали зачиненим у 

підвалі без їжі та вони, годували тільки в перший день, також не завжди 

дозволяли виходити до туалету. Він звернувся до омбудсмена 

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини. Ви володієте цією 

ситуацією? 

 

ГОРБИШИН С.А. Я хочу повідомити, що з 19 квітня 26-го року я 

виконую обов’язки за посадою тимчасово виконуючого обов’язки 

начальника Дністровського РТЦК. А також наявна інформація в мене, це 

доповідна записка, я так розумію, що службове розслідування проводив 

Чернівецький ОТЦК. По цій записці я можу наявну інформацію зачитати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка. 

 



ГОРБИШИН С.А. 04.06.2025 близько 17:00 громадянина Замрія 

зупинила на контрольному посту Національна поліція поблизу села Атаки 

Дністровського району Чернівецької області для перевірки документів. Під 

час проведення перевірки документів громадянин Замрій повідомив, що має 

право на відстрочку від призову. В подальшому 04.06.2025 близько 17:30 

гранатометник Першого відділення взводу охорони Дністровського РТЦК 

солдат Бень запросив громадянина Замрія до Першого відділу 

Дністровського РТЦК за адресою: Чернівецька область, Дністровський 

район, місто Хотин, з метою уточнення військово-облікових документів. 

Під час уточнення військово-облікових даних працівниками Першого 

відділу встановлено, що громадянин Замрій не має підстав для відстрочки від 

призову та підлягає мобілізації. Поряд з цим за результатами пояснення 

чергового Першого відділу стало відомо, що відповідно до вимог наказу 

Головнокомандувача та керівних документів про заборону використання 

засобів стільникового (мобільного) зв’язку у службових приміщеннях, 

військовозобов’язаний Замрій по прибуттю до першого відділу добровільно 

залишив свій мобільний телефон у шафі зберігання, яка знаходиться у 

приміщенні ТЦК. Однак під час слідування до місця проходження військово-

лікарської комісії останній вільно користувався своїм мобільний телефоном. 

За результатами… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я нічого не зрозумів, вибачте. Так він залишив у 

шафі чи вільно користувався? 

 

ГОРБИШИН С.А. Військово-лікарська комісія проводилась на базі, – я 

ще не дійшов, – або на базі ОЦЕМ, або на базі лікарні, поки він перебував у 

приміщенні ТЦК і телефон був в ячейці. Коли він пересувався на військово-

лікарську комісію, телефон був з ним. За результатами уточнення облікових 

даних та попередньо проведення вивчення громадянин Замрій направлений 



на проходження військово-лікарської комісії при Чернівецькому обласному 

об’єднаному центрі мобілізації.  

Відповідно до довідки військово-лікарської комісії громадянин Замрій 

визнаний придатним до військової служби, за результатами чого був 

скерований до першого відділу для належного оформлення документів 

відносно призову на військову службу під час мобілізації на особливий 

період. 

Вже за результатами вивчення, оформлення відповідних документів 

відповідно до Наказу начальника Дністровського РТЦК від 05.06.2025 № 572 

про призов військовозобов’язаних та резервістів на військову службу під час 

мобілізації громадянин Замрій призваний на військову службу та згідно 

поіменного списку від 05.06.2025 № 5059 направлений в складі команди 

А5000 для подальшого проходження військової служби до військової 

частини, куди і був зарахований до списків особового складу 07.06.2025. 

З наданих пояснень посадових осіб першого відділу та чергового 

Чернівецького обласного об’єднаного центру мобілізації, а також отриманих 

фотокопій матеріалів проходження військово-лікарської комісії, вивчення 

призову та відправки на військову службу встановлено, що громадянин 

Замрій, перебуваючи у приміщенні першого відділу, мав вільний доступ до 

загальних місць: туалет, душова, їдальня, не був обмежений у волі 

пересування, не піддавався фізичному випливу та морально-психологічному 

тиску, а підвальних приміщень… а у підвальних приміщеннях не перебував.  

Також, знаючи приміщення першого відділу, там підвальних 

приміщень взагалі немає. Мобільним телефоном користувався за межами 

території ТЦК, протягом всього часу мав вільний доступ до їжі та води.  

Підсумовуючи викладене, враховуючи пояснення свідків та отримані 

матеріали, фактів порушень діючих нормативно-правових актів в діях 

посадових осіб першого відділу не виявлено.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Поясніть мені, він був військовослужбовцем? 

Говориться, що він був бойовим медиком. Він служив до того? 

 

ГОРБИШИН С.А.  До того міг служити. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А потім він звільнився? 

 

ГОРБИШИН С.А. Він звільнився зі служби. І зараз, проїжджаючи через 

той пост, я так розумію, що його зупинили на посту представники поліції і 

ТЦК для перевірки документів. Він не надав документи, які дають йому 

право... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так він зараз служить, да, громадянин Замрій. 

  

ГОРБИШИН С.А. Я не готовий сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, тоді його мобілізували? 

 

ГОРБИШИН С.А. Тоді його мобілізували, так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А він звільнився ж по якійсь підставі з лав 

Збройних Сил? 

 

ГОРБИШИН С.А.  Можливо. У нас такої інформації немає. Підстав на 

відстрочку, бронювання на момент, я так розумію, не мав. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А до вас було звернення від омбудсмена – 

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини – щодо цього питання? 

 

ГОРБИШИН С.А. Я не готовий відповісти поки що... 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, уточніть це питання. А взагалі 

скажіть, нещодавно мережею розійшлося відео, також, до речі, оприлюднене 

Уповноваженим Верховної Ради з прав людини, про утримання людей в 

ужгородському, ваших сусідів, Закарпатському ТЦК, в Ужгородському 

ТРЦК людей, і там вони були приковані кайданками до спортивних драбин, 

тому що це відбувалося в колишньому спортзалі, я так розумію. Чи у вас 

використовуються такі засоби? Ви використовуєте кайданки? 

 

ГОРБИШИН С.А. Звісно ж ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чи є у вас випадки, коли людина знаходиться в 

РТЦК довгий час, його утримують? 

 

ГОРБИШИН С.А. Немає. Ми людину запрошуємо, людина перебуває 

тільки для оформлення документів, перевірки по базі, направлення на ВЛК. 

Але це процес, ну, 2-3 години. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, тобто те, щоб людина була декілька днів, це 

виключено? 

 

ГОРБИШИН С.А. Виключено. 

 

ГОРБИШИН С.А. Ні, вона може знаходитися до вечора, тому що є 

централізовані відправки... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, ну, до вечора... Я кажу, щоб декілька днів. 

 

ГОРБИШИН С.А. Ні. Вони можуть також бути залишені на декілька 

днів, коли не може бути вирішеним питання: він пройшов ВЛК, оформлені 



документи, призначили його в команду, і відповідно наказу його призвали, 

але відправка перенеслась на слідуючий ранок. Або людина поїхала в одну 

команду, його не прийняли в одній частині, переплановується людина в іншу 

команду. І поки вирішується питання призову, людина може рухатися в 

дорозі хоч і два дні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

Підводимо підсумки по Роману Замрію. Значить, він був бойовим 

медиком, далі був знову мобілізований і безпосередньо в Чернівецькій 

області, зараз ми не знаємо, де він служить, підстави ви нам надасте. Більше 

інформації щодо того, яким чином чи надавав він якісь документи, те, що 

його утримували в підвалі і він піддавався тортурам, як він стверджує, 

результати службового розслідування в рамках ТЦК не підтвердили ці факти. 

Я правильно зараз це сформулював. І ви нам повідомите чи отримували ви 

звернення від омбудсмена, якщо отримували, коли, як і яка відповідь була 

надана? 

Наступне. Чернівецька область. Силова спроба затримання чоловіка, 

який ніби перебував у розшуку переросла в жорстке силове протистояння зі 

стріляниною. У мережі опублікували відеозапис конфлікту, що стався в селі 

Мамалига за участі групи сповіщення. На кадрах зафіксовано застосування 

сили та  вогнепальної зброї працівником спецпідрозділу поліції. Ви знаєте 

цю ситуацію село Мамалига, давайте покажемо відео тоді. Може це 

прояснить і нагадає.  

(Трансляція відеозапису) 

 

ГОРБИШИН С.А.  …(Не чути) тільки те, що там спецпідрозділ 

Державної прикордонної служби України. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це прикордонне селище якесь?  

 



ГОРБИШИН С.А. Да, прикордонне з Молдовою.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І військовослужбовці ТЦК туди долучені не були.  

  

ГОРБИШИН С.А.  Не залучалися.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А в чому там ситуація, ви не знаєте. Це пов’язано 

взагалі з мобілізацією з військовозобов’язаними. 

 

ГОРБИШИН С.А. Ні, це не мобілізація. Це… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ні, це якісь інші силові дії. Добре. Значить, 

мобілізували лікаря-педіатра.  В мережі поширили допис прецедент у 

Сокирянах, 3 вересня 2025 року чоловіка затримали без належної процедури. 

Через це дитячий лікар працює з  критичним дефіцитом кадрів, батькам 

потрібно було їхати за медичною допомогою понад 150 кілометрів. Чи ви 

щось знаєте про це? Сокиряни, 3 вересня 25-го року, лікар-педіатр.  

 

ГОРБИШИН С.А. Так, знаю тільки, що на … 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви де служили до цього як вас призначили? 19 

червня ви сказали. Ой, вибачте. 19 квітня ви сказали. 

 

ГОРБИШИН С.А. Заступник начальника Дністровського ТЦК, 

начальник відділення рекрутингу та комплектування. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Довго ви служили? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так точно.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. В тому ж Дністровському РТЦК?  

 

ГОРБИШИН С.А.  В тому ж Дністровському, так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А з якого часу?  

 

ГОРБИШИН С.А. Я не стикався з питаннями мобілізації. Не стикався, 

тому що керівник особисто сам займався, і заступник з мобілізації займався 

тими питаннями.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ви з якого часу служили взагалі в 

Дністровському РТЦК?  

 

ГОРБИШИН С.А. З 21-го року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З 21-го року на різних посадах, да? 

 

ГОРБИШИН С.А.  Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви учасник бойових дій? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А де ви проходили бойові дії?  

 

ГОРБИШИН С.А. Учасник бойових дій з 2006 року, отримав статус 

за розмінування місцевості, що у військовій частині. Далі, 15-й рік 

Старобільськ і 21-й рік АТО ООС. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Операція Об’єднаних сил в 21-му році.   



 

ГОРБИШИН С.А.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Під час повномасштабного вторгнення 

безпосередньої участі в бойових діях ви не приймали?  

 

ГОРБИШИН С.А.  Не приймав.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Повертаючись про лікаря-педіатра в 

Сокирянах. 

 

ГОРБИШИН С.А. Знаю тільки що на тимчасово виконуючого 

обов’язки начальника  відділення обліку солдатів-сержантів бронювання 

було складено адміністративний протокол відносно цих дій, відносно лікаря. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А за що був складений протокол?  

 

ГОРБИШИН С.А.  Дозвольте зачитати?  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да.  

 

ГОРБИШИН С.А.  Так, відбувся суд і в мене є постанова суду. 

Встановив: старший лейтенант Купченко І.М. притягується до 

адміністративної відповідальності за те, що, перебуваючи на вищезгаданій 

посаді, це тимчасово виконуючий обов’язки начальника відділення 

військового обліку та бронювання Дністровського РТЦК, всупереч своїм 

статутним обов’язкам, перебуваючи у селищі Кельменці у приміщенні 

Дністровського РТЦК та СП під час проведення заходів з мобілізації та 

вивчення особи громадянина Слободяна О.М. з метою його призову на 

військову службу за мобілізацією, не врахував наявність у громадянина 



Слободяна відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації у 

зв’язку з бронюванням та не пересвідчився у відсутності даних про 

анулювання бронювання останнього, в результаті чого громадянина 

Слободяна було передчасно призвано на військову службу.  

Даний офіцер свою вину у вчиненні визнав повністю та щиро 

розкаявся, пояснив суду, що працює на посаді т.в.о. начальника відділення 

військового обліку та бронювання короткий термін.  

З приводу інкримінування йому адміністративного правопорушення 

зазначив таке. Слободян О.М. 27 серпня 25-го був оповіщений через 

Кельменецьку селищну раду про необхідність прибути до Дністровського 

РТЦК для проходження ВЛК. У зв’язку з тим, що Слободян не повідомив 

Дністровський РТЦК про те, що є фізичною особою-підприємцем, останній 

був оголошений у розшук, а 3 вересня 25-го о 20:00 був доставлений до 

Чернівецького обласного об’єднаного центру мобілізації.  

4 вересня 25-го в 11:13 начальник Дністровського РТЦК звернувся до 

директора КНП «Сокирянська лікарня» з розпорядженням № 7791 від 4 

вересня 25-го про здійснення заходів з розбронювання кандидата для призову 

на військову службу під час мобілізації на медичну посаду.  

Всупереч вказаному вимога про здійснення заходів з розбронювання до 

14:00 4 вересня кандидата для призова на військову службу під час 

мобілізації на медичну посаду Слободяна виконано не було. В подальшому 

згідно наказу начальника відділення військового обліку та бронювання 

Дністровського ТЦК № 1999 від 4 вересня Слободян був призваний на 

військову службу та призначений в команду «Курси підготовки та 

підвищення кваліфікації медичного складу».  

По прибуттю 25 вересня 25-го року до відома була доведена 

інформація про відсутність вакантних місць. Це він прибув на курси, на 

курсах сказали, що місць немає на перепідготовку та підвищення 

кваліфікації. У зв'язку з цим Слободян того ж дня о 21:30 був супроводжений 

та повернутий до селища Кельменці Дністровського району, де 



безперешкодно покинув автомобіль ТЦК. Вказані пояснення повністю 

підтверджують матеріали справи.  

Дослідивши матеріали справи, вважаю, що в діях Купченка вбачається 

склад адмінправопорушень, передбачених частиною другою статті 175-15. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Штраф накладено? 

 

ГОРБИШИН С.А.  Так мали накладати штраф, але у зв'язку так, як 

перший раз і розкаявся, закрили у зв'язку із малозначністю допущеного 

правопорушення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Передайте, будь ласка, мені цей документ, який 

зачитує пан підполковник. Це копію судового рішення ви читаєте?  

 

ГОРБИШИН С.А.  Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Так врешті-решт громадянин Слободян... його мобілізували?  

 

ГОРБИШИН С.А. Не мобілізували. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто його не мобілізували, його возили кудись 

ще на курси, де його мали взяти.  

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника відділення військового 

обліку видав наказ і Слободян був призваний на військову службу та 

призначений у команду курсів перепідготовки. Він лікар, да, Слободян? 

 

ГОРБИШИН С.А. Лікар, так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він лікар, який працював у місті Кельменці. 



 

ГОРБИШИН С.А. Сокиряни. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Сокиряни. Написано, що у Кельменці його 

привезли, ви ж сказали. Повернувся до селища Кельменці Дністровського 

району. Окей. Продовжимо. Він був призваний на військову службу та 

призначений у команду курсів перепідготовки. По прибуттю 5 вересня… 

Тобто його відвезли. Тобто що визнав суд вже іменем України, що офіцер 

ТЦК Дністрянського… 

 

ГОРБИШИН С.А. Дністровського. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дністровського ТЦК Іван Михайлович Купчанко, 

1990 року народження, лейтенант, що він незаконно призвав на службу 

громадянина Слободяна – лікаря-педіатра. Його повезли цього лікаря-

педіатра, хотіли призначити в команду курсів перепідготовки. Його туди 

привезли, там їм сказали, що у них немає вакантних місць на перепідготовку 

та підвищення кваліфікації, у зв’язку з чим його відвезли назад в селище 

Кельменці, і він покинув автомобіль. А як, він став, він був прийнятий на 

військову службу? 

 

ГОРБИШИН С.А.  Анулювали призов. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Анулювали призов, тому що не було вакантних 

місць. 

 

ГОРБИШИН С.А. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А навіщо його забрали, я нічого не розумію? Був 

лікар-педіатр, він що, не знав що він лікар? Його забрали, кудись возили дві 



доби, врешті-решт повернули до селища і відпустили, а призов анулювали. 

Якийсь, вибачте, ідіотизм якийсь. А навіщо його возили? Що це відбувалося? 

 

ГОРБИШИН С.А. Не готовий. 

 

______________. Ми не можемо відповісти, ми присутні не були. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А Купчанко цей служить далі? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В ТЦК? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ким? 

 

ГОРБИШИН С.А. Начальник обліку, сержантів бронювання.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Був начальником обліку і залишається, так? 

Правильно, я розумію?  

 

ГОРБИШИН С.А.   Він виконував обов’язки, він... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А тепер він вже не... тоді він був т.в.о., а тепер 

вже повноцінний начальник відділу обліку, притому що є рішення суду 

іменем України, що він здійснив правопорушення. Суд дуже був до нього 

добрим, ніякого навіть штрафу нема, визнали, що він порушив закон, просто 

потягали лікаря-педіатра туди-суди, все, він ніякого покарання не поніс. Був 

т.в.о., тепер вже безпосередньо начальник. Ви знаєте цього офіцера?  



 

_______________. Ні, ще не знайомий.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви знаєте цього офіцера? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так, знаю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Його переводили з т.в.о. в начальники за вашої 

участі?  

 

_______________. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це було до вашого призначення? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А де колишній керівник Дністровського РТЦК, 

замість якого ви зараз? Як його звати?  

 

ГОРБИШИН С.А. Кузнєцов Руслан Валерійович. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яке звання?  

 

ГОРБИШИН С.А. Полковник.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Полковник Кузнєцов. Де він?  

 

ГОРБИШИН С.А. Переміщений в батальйон резерву оперативного 

командування «Захід», якщо я не помиляюсь.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Переміщений в батальйон резерву? 

 

ГОРБИШИН С.А. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І де...  

 

ГОРБИШИН С.А.  Переміщений на нове місце служби. 

 

_______________. В розпорядженні командувача оперативного 

командування, я так розумію.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У вас немає питань до пана Купченка Івана 

Михайловича щодо його службової...  що він відповідає взагалі своїй посаді?  

 

ГОРБИШИН С.А. Він порядний офіцер. Наскільки я з ним зараз 

стикаюсь, то в мене зауважень до нього нема.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Порядний офіцер забрав лікаря-педіатра, всупереч 

закону його мобілізував, повозив, потім порядний офіцер його звільнив, тому 

що його не взяли і все. І ще попав в суд, і суд визнав його...  Нормальний 

працівник ТЦК.  

 

ГОРБИШИН С.А. Я не готовий... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Військовослужбовець. Я розумію. А пан 

Купченко, він теж учасник бойових дій?  

 

ГОРБИШИН С.А. Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А де він служив, учасник бойових дій, ви не в 

курсі?  

 

ГОРБИШИН С.А. Не в курсі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він приймав участь під час повномасштабного 

вторгнення в бойових діях?  

 

ГОРБИШИН С.А. Не готовий сказати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я попрошу вас, пане полковнику, перевірити, 

будь ласка, відповідність пана Купченка Івана Михайловича займаній посаді, 

обставинам як мінімум цієї справи, можливо, пану Купченку варто 

послужити десь в іншому місці, бо й обліком явно не дуже займається, а він 

такий активний. Мені здається, що він міг би послужити, безпосередньо 

приймати участь у бойових діях під час захисту України  від 

повномасштабного вторгнення.  

Прошу вас потім повідомити нам також інформацію про пана 

Купченка.  

І так викрадення чоловіка. 9 серпня 2024 року з’явився допис про 

зникнення чоловіка у місті Хотин Чернівецької області, що нібито сталося 

через дії Хотинського територіального центру комплектування та 

соцпідтримки автор допису про цей інцидент стверджує, що чоловіка 

викрали працівники ТЦК і відібрали в нього мобільний телефон і заборонили 

спілкуватися з рідними. Ви щось знаєте про це? 

 

ГОРБИШИН С.А. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

У мене більше немає питань до вас. Дякую, ви вільні. 



Наступний у нас - це керівник… тимчасово виконуючий обов’язки 

Вижницького РТЦК та СП Ватаманюк Іван Ярославович. 

Іване Ярославовичу, будь ласка, займіть місце. І так, Вижниця кейс 

мобілізували працівника СТО. У Чернівецькій області працівники ТЦК 

приїхали на СТО і нібито перевірити тиск у шинах і після чого мобілізували 

працівника. На відео видно дату 25.05.2026 року. Що ви знаєте про цей кейс? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Да, ця інформація була розповсюджена у 

соцмережах  відповідних заяв і скарг по даному факту не надходило. А також 

можу пояснити наступне, що даний військовозобов’язаний був порушником 

військового обліку, перебував у розшуку, на СТО він працював неофіційно, 

тому була його адміндоставка до ТЦК. За результатами вивчення даного 

військовозобов’язаного підстав на відстрочку він не мав, що в подальшому 

його було скеровано на військово-лікарську комісію, був визнаний 

придатним  і в результаті був призваний до військової частини. Тобто якби 

без порушень. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто це працівники ТЦК туди заїхали насправді 

нічого не перевіряти, це такий креативний спосіб пошуку 

військовозобов’язаних? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Це як метод розшуку і зі сторони поліції... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Вони були разом з поліцією? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Так, звичайно.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І це була група оповіщення? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Так. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І вони так креативно підійшли, що заїхали, 

кажуть, нам тут потрібна по машині допомога, тиск шини і так далі, а 

насправді мету мали іншу. 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Можливо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І це розповсюджений такий креатив в роботі? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Можемо сказати, що так. Спочатку  виясняють, де 

порушники працюють не офіційно чи вони десь перебувають і проводяться 

заходи розшуку і потім їх адміністративної доставки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ми ж розуміємо, яке от ми перед цим говорили 

про те, яким чином відноситься суспільство і як це виглядає в очах людей 

такий креатив. Виглядає він не добре.  

Зрозуміло. 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Я погоджуюсь з вами, що це ... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Мені здається, що це якраз і б’є по іміджу 

сприйняттю отакі креативи. Мені здається треба менше креативу більше 

закону в діях, це було б добре.  

Продовжуємо. Наступне. Мобілізація вітчима. 9 червня 2025 року у 

Вижниці був мобілізований вітчим, який доглядав дитину з інвалідністю. 

Його дружина повідомила, що ТЦК не взяло до уваги факт того, що чоловік 

доглядає за хворою дитиною. Вона скаржилась, що чоловіка нібито два дні  

утримували без зв'язку. Ви знаєте про цю ситуацію? 

 



ВАТАМАНЮК І.Я. Даний випадок стався 6 червня 2025 року – рік 

тому.  

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Трішки до себе мікрофон візьміть.  

 

ВАТАМАНЮК І.Я. На даний час я проходив службу в окремій 

механізованій бригаді, тому дану інформацію можу повідомити тільки з 

результату службової перевірки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Які результати службової перевірки? 

 

ВАТАМАНЮК І.Я. В ході перевірки було встановлено, що даний 

громадянин був вдруге одружений на громадянці Саричевій Людмилі 

Борисівні, яка була матір’ю Саричевій Вікторії Сергіївни, 2002 року 

народження та Саричева Романа Сергійовича, 2005 року народження, який 

мав інвалідність з дитинства. Батьком даної дитини з інвалідністю являвся 

громадянин Саричев Сергій Віталійович, який помер у 2004 році. Якщо 

коротко, то Решко Василь Георгійович відповідно опікунство чи 

усиновлення не оформляв, відповідно надати документи для оформлення 

відстрочки, де зазначається свідоцтво про народження дитини, і родинні 

стосунки з даною дитиною-інвалідом у нього не було. Тому підстав для 

надання відстрочки також у нього не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А його утримували 2 дні десь? Там є щось у 

службовому розслідуванні про це?  

 

ВАТАМАНЮК І.Я. У службовому розслідуванні даний факт не 

вказаний. Є, що даний військовозобов’язаний був визнаний ВЛК придатним і 

в подальшому призваний на військову службу. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Пані Катерино, можна попросити вас передати 

мені документи, які зачитує колега. Дякую.  

У мене більше нема питань до Вижницького ТЦК. Ви вільні. Дякую 

вам. 

В мене залишилося декілька питань до вас як керівника тимчасово 

виконуючого обов’язки обласного Чернівецького ТЦК. Скільки скарг  на дії 

працівників ТЦК надійшло з початку цього року? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Я не володію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не володієте. Будь ласка, нам повідомте.  

Одразу повідомте нам за якими категоріями надходить найбільше 

скарг, скільки службових розслідувань проведено за результатами таких 

скарг? Скільки працівників ТЦК було притягнуто до дисциплінарної 

відповідальності за 2025-й і цей час 2026 року? Скільки осіб були усунуті від 

виконання обов’язків? Скільки осіб були звільнені за результатами 

перевірок? Я правильно розумію, що ви всією цією інформацією зараз не 

володієте? Тоді ми будемо очікувати від вас цієї інформації. 

По вам. Ви є учасником бойових дій?  

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яких? 

 

ДЯДЮРА Р.О. АТО, ООС. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  ООС?  

 

ДЯДЮРА Р.О. АТО, ООС. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  АТО, ООС. В які роки? 

 

ДЯДЮРА Р.О. 2014-й, 2018-й. Не пам’ятаю вже. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. А де ви служили тоді? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Я був в Силах …(Нерозбірливо), проходив службу в 

Донецькому ТЦК та СП.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А, тобто ви… Як давно ви служите в Донецькому 

ТЦК та СП?        

 

ДЯДЮРА Р.О. З 2007 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви, ну оці, майже 20 років, правильно? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Майже 20 років ви служите в Донецькому ТЦК та 

СП? Правильно я зараз формулюю? 

Під час повномасштабного вторгнення безпосередньо до  бойових дій 

не залучалися?    

 

ДЯДЮРА Р.О. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І тепер вас перевели в Чернівецьке тимчасово 

виконуючим обов’язки? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Вас, ви як у відрядження направлені?  

 

ВАТАМАНЮК І.Я. Так, да, у відрядження.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Направлені у відрядження.                                     

Дивіться, просто виходить ми питали, ми задавали питання про 

відсоток. Я так розумію, що ви  загального відсотка теж не можете зараз 

сказати? Учасників бойових дій серед військовослужбовців ТЦК.   

 

ДЯДЮРА Р.О. Мені просто-напросто не визначалося як би на… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, я зрозумів. Але навіть отаке просто                                  

тими офіцерами, ви і інші офіцери з якими ми сьогодні поспілкувалися, то ви 

всі учасники бойових дій. Але це не  рівнозначно участі  безпосередньо зараз, 

в зупинці і російського повномасштабного вторгнення. Таким чином цей 

критерій участі в бойових  діях  він звичайно теж різний і це теж одне з тих 

питань, яке ми маємо, і це питання серйозне. 

Я ж так розумію, ви придатний? 

 

ДЯДЮРА Р.О. Ні, я обмежено придатний. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви придатний для служби в ТЦК? 

 

ДЯДЮРА Р.О. В ТЦК, да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Коли ви проходили ВЛК останній раз?    

 

ДЯДЮРА Р.О. В 2024-2025 роки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  2024-2025. 



 

ДЯДЮРА Р.О. В 2025-му по-моєму. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тоді вас визнали придатним  до ТЦК. 

 

ДЯДЮРА Р.О. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А до того були?  

 

ДЯДЮРА Р.О. До того я не проходив ВЛК  з 19-го року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З 19-го року. Зрозуміло. Ми будемо очікувати від 

вас додаткову інформацію.  

Дякую. Ви вільні.  

 

ДЯДЮРА Р.О. Дякую.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні присутні, засідання тимчасової слідчої 

комісії оголошую закритим. Про час і місце продовження нашої роботи ми 

повідомимо вас додатково. Попередньо можу сказати, що наступне наше 

засідання планується тут в режимі публічному провести в п’ятницю на цьому 

тижні.  

Дякую всім. І до побачення.  

 

 


